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Vina iz Ptujske kleti so vsem Ptujčanom poznana pod blagovnimi znamkami 
Pullus, Pinky Chick in Haložan. In prav z znamko Pullus, ki je luč sveta 
ugledala leta 2007 in je danes ena največkrat nagrajenih slovenskih 
blagovnih znamk vina, imajo v Ptujski kleti največje načrte. 

Blagovna znamka Pullus je segmentirana v dve liniji – Terroir z belo 
etiketo, kot jo poznamo že od začetka in novo linijo Artisan s črno. »Kot 
pove že ime samo, so Pullus Artisan kompleksnejša in bolj bogata vina, s 
katerimi posebej izpostavljamo kletarsko in enološko znanje ter kreativnost 
z uporabo različnih tehnologij in postopkov v predelavi grozdja v vino,« 
pove Vinko Mandl, direktor trženja v Ptujski kleti. Posebnost linije Artisan 
pa se ne odraža samo v okusu, ampak tudi v izgledu steklenic. Etikete 
nosijo stara, že pozabljena slovenska imena posameznih sort grozdja.  

Za ta zelo posebna vina so iskali puristične, elegantne, pa tudi znanstveno 
kompleksne rešitve, tako je nastal Aeternalis (iz lat.večen). »Zelo smo 
ponosni na skupen projekt z agencijo Pristop, s katero smo ustvarili 
eno najbolj inovativnih in preglednih vinskih etiket v zgodovini 
vinarstva. Na etiketi so zajeti najpomembnejši podatki, ki vplivajo na 
karakteristiko vina - naravni dejavniki, kot so količina padavin in 
sončnih ur na mesec, temperaturne spremembe in snežna odeja, pa 
tudi dan trgatve, spremembe temperature vina med proizvodnjo ter 
materiali, s katerimi je bilo vino v stiku. Lahko rečemo, da smo na 
etiketi pregledno povedali skoraj vse o vinu, ki je v steklenici. Prvo 
"večno" vino s to etiketo je laški rizling z razlogom. Laški rizling 
je prva sorta Štajerske že stoletja in tako bo tudi ostalo.", doda 
Mandl.

Matija Kocbek, kreativni direktor in vodja oblikovanja na 
Pristopu, je o nastanku etikete povedal: »Etiketa je oblikovana 
v minimalistični, monokromatski barvni shemi in natisnjena 
na papir z grobo teksturo, ki smo jo dopolnili z različnimi 
tiskarskimi tehnikami. Slepi tisk, ki poudarja prikaz količine 
padavin, sijajen Breilov lak za temperaturne spremembe in 
kovinska folija za sorto in pridevnik vina. Vse te tehnike skupaj 
gradijo taktilno kakovost etikete, obenem pa služijo tudi za 
vzpostavitev hierarhije informacij. Pretežno črno etiketo in 
steklenico dopolnjuje bel aluminijast pokrovček, ki na vrhu 
nosi simbol neskončnosti. Ko ga uporabnik ob odpiranju 
steklenice prekine, s tem naznani, da se lahko čas - vsaj za 
trenutek – ustavi.« Omenjene oblikovne odločitve pa imajo 
tudi praktičen namen. Tako kot vino samo, tudi etiketa ne 
skriva ničesar in razkriva zgodbo svojega nastanka. 

Pullus Aeternalis laški rizling letnik 2021 je na voljo v omejeni 
količini. »Vino odlikuje nežno jantarna barva. Na vonju so 
zaznavne začimbe ter herbalne note, moker kamen, prezrelo 
koščičasto sadje, v odtenkih tudi sekundarne note, ki spominja 
na nežno noto po kruhovi skorji in maslu. V ustih preseneti 
mineralnost ter kompleksnost samega vina. Rahlo zaznavne 
začimbe se vseskozi prepletajo s herbalno noto, ne zmanjka 
niti avtolitičnih not, ki jih od začetka do konca okušanja 
spremljajo lepo vkomponirani tanini, ter mineralost,« opiše 
vino njegov kreator Maks Kadivec, direktor proizvodnje in 
vodilni enolog v Ptujski kleti. Vino lepo spremlja jedi na osnovi 
gob, drobnice in jedi izpod peke.

PTUJSKA KLET PIŠE NOVO ZGODBO,
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Renata Štopfer,
predsednica LAS MO Ptuj

Fotografija z naslovnice:
Narava se prebuja
Avtor: Črtomir Goznik
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Zasvojenost je v najširšem pomenu besede zelo kompleksna zadeva, ki je ne 
smemo jemati zlahka. Spada v področje zdravja, ki je ena izmed naših največjih 
vrednot. Kot pri vsaki bolezni je tudi na področju zasvojenosti bolje delovati 
preventivno, saj jo je takrat, ko se zasvojenost razbohoti v vsej svoji veličini, zelo 
težko pozdraviti. Zgodbe o uspehih zdravljenja obstajajo, a so veliko (pre)redke. 

Zasvojenost je bolezen, ki močno zaznamuje in prizadene tudi ljudi, ki so blizu 
zasvojencu. Ena izmed najtežjih in najstrašnejših svari, ki jih ljudje ob tem 
doživljajo, je nemoč, ko opazujejo, kako oseba, ki jo imajo radi, propada pred 
njihovimi očmi in drvi nekam v brezno. In ob tem lahko naredijo bore malo, 
da bi bilo bolje.

Kar nekaj organizacij je v našem okolju, ki pomagajo ljudem, ko se znajdejo v 
različnih stiskah zaradi težav, povezanih z zasvojenostjo. Pogosto je zelo težko 
doumeti, videti in se spoprijeti z zasvojenostjo in šele nato iskati pomoč, pred-
vsem zaradi stigme, sramu in občutkov krivde, da smo nekje naredili nekaj 
narobe in zašli s »prave« poti. Kot pri vsaki drugi bolezni je tudi na tem področju 
pomembno, da pomoč iščemo pri ustreznih strokovnjakih in da ne rešujemo 
težav sami, ker tega preprosto nismo zmožni, ker nismo superjunaki. Tudi 
zloma roke ne rešujemo sami doma, mar ne?

Še učinkovitejše kot reševanje težav zasvojenosti je preventivno delovanje. Lahko 
smo ponosni, da se pomena preventivnega delovanja in nudenja pomoči na 
področju zasvojenosti zaveda tudi Mestna občina Ptuj, ki se ponaša z eno izmed 
najdlje delujočih lokalnih akcijskih skupin na področju zasvojenosti v sloven-
skem prostoru. Naslednje leto bomo obeležili že 30-letnico obstoja. V lokalni 
akcijski skupini delujemo strokovnjaki z različnih področij, ki se povezujemo 
z namenom preprečevanja zasvojenosti v lokalni skupnosti. Razmišljamo in 
delamo na tem, kako lahko v lokalnem okolju pripomoremo k preprečevanju 
zasvojenosti v vseh starostnih skupinah. Čeprav je družina tista, ki ima največ 
vpliva in moči pri tem, ji lahko strokovne službe, nevladne organizacije in drugi 
sodelujoči, ki v okviru LAS koordiniramo preventivne programe in ozaveščamo 
javnost, pri tem pomagamo. Verjamemo, da nam bo s skupnimi močmi uspelo.

Skupaj nam bo (morda) uspelo
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SVETOVNI DAN 
DOWNOVEGA SINDROMA

PODPISANE POGODBE Z 
GASILSKIMI DRUŠTVI

GASILCI PGD SPUHLJA 
BOGATEJŠI ZA NOVO 
VOZILO

BRALNA ZNAČKA ZA 
ODRASLE

TRŽNICO OBARVALI 
MODRO

Mestna kronika

Program Svetovne zdravstvene organiza-
cije »Zdrava mesta« je v Sloveniji prisoten 
že več kot tri desetletja, s svojimi izku-
šnjami, inovativnimi programi in dobri-
mi praksami v partnerstvu z občinami pa 
ustvarja priložnosti za bolj zdrava, moč-
nejša in pravičnejša mesta oz. življenjska 
okolja. Letošnji svetovni dan zdravja smo 
v Mestni občini Ptuj obeležili z osvetlitvijo 
mestne tržnice v modri barvi in pokaza-
li svojo skupno zavezo k zagotavljanju 
zdravja za vse.

Ob svetovnem dnevu Downovega sindro-
ma, ki je potekal pod geslom »Z nami, ne 
za nas«, so nas pred mestno hišo s kul-
turnim programom nagovorili učenci OŠ 
dr. Ljudevita Pivka, do mesta pa so se z 
modrimi baloni sprehodili člani različnih 
društev, ki delujejo v Svetu za invalide 
Mestne občine Ptuj. Zbrane je pozdravila 
tudi županja Nuška Gajšek, ki si je sim-
bolično oblekla dve drugačni nogavici in 
poudarila ravno to različnost, drugačnost, 
ki nas bogatita. »Pomembno je, da drug 
drugega spoštujemo … Ljubezen namreč 
ne šteje kromosomov.«

Prostovoljno gasilsko društvo Spuhlja je 
v marcu obeležilo 95 let delovanja. Ob tej 

V razstavišču Knjižnice Ivana Potrča Ptuj 
so 4. aprila svečano začeli novo sezono 
Bralne značke za odrasle, že 23. po vrsti, 
ki je avtorski projekt ptujske knjižnice, 

Stanka Krajnc Letonja

letos pa poteka v sodelovanju z Mestnim 
kinom Ptuj, ki je bil temelj številnih uspe-
šnih filmov. Odrasli bralci bodo morali 
prvič prebrati sedem enot knjižničnega 
gradiva, kamor sodi tudi ogled filma, za 
nagrado pa letos ne bodo prejeli knjige, 
ampak ogled izbranega filma. Gostja 
na odprtju je bila filmska in gledališka 
igralka ter televizijska voditeljica Zvez-
dana Mlakar, s katero se je pogovarjala 
Branka Bezeljak.

priložnosti so se razveselili novega vozila 
GVM-1 za prevoz moštva, ki je zamenjalo 
kar 27 let starega. Investicijo v vrednosti 
62.000 evrov je v znesku 40.000 evrov 
sofinancirala Mestna občina Ptuj. Ob 
jubileju je gasilcem čestitala tudi župa-
nja Nuška Gajšek ter se jim zahvalila za 
opravljeno delo, hkrati pa jim je zaželela 
varno vožnjo z novim vozilom, da bi jim 
dobro služilo in da bi bilo čim manjkrat 
v uporabi za intervencije.

V skladu s programom dela za leto 2023 
je Območna gasilska zveza Ptuj organizi-
rala podpis pogodb in aneksov k pogodbi 
opravljanja javne gasilske službe za leto 
2023. Županja Nuška Gajšek je pogodbo 
podpisala s predsednikom Območne GZ 
Ptuj in s predsedniki vseh osmih prosto-
voljnih gasilskih društev v MO Ptuj, ki 
jim namenjamo sredstva za njihovo redno 
delovanje, za nabavo zaščitne in reševal-
ne opreme ter financiranje investicij. Ob 
podpisu je dejala, da se tudi v letošnjem 
letu nadeja dobrega sodelovanja, gasil-
cem pa je zaželela čim manj intervencij 
ter uspešno delo.
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LAS ima novo vodstvo
Renata Štopfer, Nataša Koderman

Lokalna akcijska skupina za preprečevanje zasvojenosti v 
Mestni občini Ptuj (LAS) deluje v sestavi predstavnikov raz-
ličnih akterjev na tem področju: predstavnikov osnovnih in 
srednjih šol, vrtca, Lekarn Ptuj, Zdravstvenega doma Ptuj, 
Centra za socialno delo, Centra interesnih dejavnosti Ptuj, 
društva Ars Vitae in Mestne občine Ptuj. Izvaja preventivne 
programe preprečevanja najrazličnejših oblik zasvojenosti, 
saj se tako v lokalnem okolju kot tudi v Sloveniji in v svetu 
nasploh spopadamo s številnimi izzivi, ki vključujejo hiperpro-
dukcijo novih psihoaktivnih snovi. 

Problematika prepovedanih drog in zasvojenosti nasploh je 
izrazito medresorno in multidisciplinarno obravnavana, zato 
segajo rešitve tako na področje preprečevanja ponudbe prepo-
vedanih drog kot na področje preventive, zdravljenja in socialne 
obravnave. 
Med glavnimi cilji skupine LAS so spodbujanje in izvajanje 
programov preprečevanja uporabe prepovedanih drog s ciljem 
zmanjšanja števila uporabnikov drog, prav tako se posledično 
zmanjšuje tudi število prekrškov in kaznivih dejanj, povezanih 
s prepovedanimi drogami. 
Posebno pozornost pa je treba nameniti tudi nekemični zasvo-
jenosti, gre za zasvojenost z vedenji, med katera spadajo hazar-
diranje, igre na srečo, nakupovanje, igranje videoiger, uporaba 
družbenih omrežij, zasvojenost z odnosi, pornografijo, seksu-
alnostjo, internetom … Nekemične zasvojenosti so tiste vrste 
zasvojenosti, ki ne temeljijo na vnosu psihoaktivnih snovi (alko-
hol, droge, tablete) v telo, temveč se razvijejo zaradi pozitivnih 
posledic določenega vedenja ali dejavnosti na počutje. Čeprav 
se morda komu zdi tovrstna zasvojenost manj škodljiva, so po-
sledice primerljive z vsemi drugimi zasvojenostmi in je zagotovo 
ne smemo in ne moremo zanemariti.
LAS je tudi promotor doseganja ciljev nacionalnega programa na 
področju uporabe prepovednih drog in ptujski se lahko pohvali s 
skorajšnjo 30-letnico delovanja. V skupnost usmerjeni programi 
na področju varovanja javnega zdravja pomembno prispevajo 
k preprečevanju in zmanjševanju uporabe drog in zasvojenosti, 
izboljšanju zdravstvenega in socialnega stanja prebivalcev ter 
povečanju blaginje. 
Vodenje LAS je v novem mandatu županje Nuške Gajšek pre-
vzela Renata Štopfer, sicer predsednica društva Ars Vitae, pod 
okriljem katerega znotraj socialnovarstvenega programa Mostovi 
ponujajo pomoč, svetovanje, obveščanje tako uživalcem drog kot 
tudi njihovim svojcem. Ker je zasvojenost težava, ki se zelo težko 
rešuje in prizadene celo družino, hkrati se pa tudi zmanjšuje 

varnost v okolju, v katerem odvisnik živi, se intenzivno ukvarjajo 
tudi s preventivnimi dejavnostmi, ki zajemajo otroke, mladostni-
ke, družine ter tudi šole. Vse z namenom preprečevanja razvoja 
in nastanka odvisnosti in zasvojenosti. Dejavniki, ki vplivajo 
na to, pa so: genetski dejavniki, primarno družinsko okolje, 
travmatične izkušnje (tudi zanemarjanje in zloraba v otroštvu), 
vpliv družbe in vrstnikov, nekatere osebnostne značilnosti po-
sameznika, kot so perfekcionizem, čustvena nestabilnost, nizka 
samopodoba. Predsednica tako iz prve vrste zaznava potrebe 
na področju preprečevanja zasvojenosti v lokalnem okolju, kar 
uspešno združuje s funkcijo vodenja posvetovalnega telesa župa-
nje, LAS, in predlaga ter usklajuje nujno potrebne dejavnosti za 
ozaveščanje problematike zasvojenosti ter njenega preprečevanja.
V nadaljevanju objavljamo podatke za stik vseh, ki delujejo v 
LAS. 

PODATKI ZA STIK ZA POMOČ OSEBAM Z IZKUŠNJO 
NASILJA, PTUJ

Ars Vitae – društvo za razvoj in izvajanje programov pomoči
Tel.: 070 445 660, E-naslov: kapljica@arsvitae.si
Spletna stran: http://arsvitae.si
FB: https://www.facebook.com/ars.vitae.1

Center za socialno delo Spodnje Podravje
Tel.: 02 7875600, E-naslov: gpcsd.ptuj@gov.si 
Spletna stran: https://www.csd-slovenije.si/csd-spodnje-podrav-
je/
Svetovanje in pomoč žrtvam nasilja, pomoč žrtvam kaznivih 
dejanj…

Center za socialno delo Spodnje Podravje – Varna hiša Ptuj
Tel.: 02 787 56 69, 051 368 299
E-naslov: varna.hisa.ptuj@gmail.com
Spletna stran: https://www.csd-slovenije.si/csd-spodnje-podrav-
je/varna-hisa-ptuj/
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TELEFON

TOM telefon
Dosegljivi so vsak dan od 12. do 20. ure, 
tudi ob nedeljah in praznikih.
Tel.: 116 111, E-naslov: tom@zpms.si
Spletna stran: http://www.e-tom.si/
FB: https://www.facebook.com/TOM-Te-
lefon-476142749070281

SOS telefon za ženske in otroke – žrtve 
nasilja
Dosegljivi 24 ur na dan.
Tel.: 080 11 55, E-naslov: sostelefon@dru-
stvo-sos.si
Spletna stran: www.drustvo-sos.si
FB: https://www.facebook.com/drustvo.
sostelefon

Društvo Zaupni telefon Samarijan
Dosegljivi 24 ur na dan.
Tel.: 116 123, Spletna stran: www.telefon-
-samarijan.si
E-naslov: samarijan@gmail.com

Telefon Petra Klepca – telefon za otroke 
in mladostnike z izkušnjo nasilja
Anonimna telefonska pomoč otrokom in 
mladostnikom z izkušnjo nasilja.
Tel.: 080 15 52

Anonimni telefon Policije
Tel.: 080 12 00

PODATKI ZA STIK ZA POMOČ 
OSEBAM V DUŠEVNI STISIKI, 
PTUJ

Ozara Slovenija – Nacionalno združenje 
za kakovost življenja – enota Ptuj
Ul. Viktorina Ptujskega 3, 2250 Ptuj
Tel.: 02 79 80 650, E-naslov: info@ozara.
org
Spletna stran: http://www.ozara.org/loka-
cije-delovanja/enota-ptuj/

Center interesnih dejavnosti Ptuj
Osojnikova cesta 9, 2250 Ptuj
Tel.: 080 21 20, 041 604 778, E-naslov: 
instapomoc@cid.si
Spletna stran: https://www.cid.si/insta-
pomoc/
IG: @insta_po_moc

Zdravstveni dom Ptuj – Center za dušev-
no zdravje otrok in mladostnikov
Raičeva ulica 6, 2250 Ptuj
Tel.: 02 78 71 490, E-naslov: cdzom@zd-
-ptuj.si
Spletna stran: https://www.zd-ptuj.si/
index.php/component/sppagebuilder/86-
-enota-za-dusevno-zdravje-otrok-in-mla-
dostnikov

Zdravstveni dom Ptuj – Dispanzer za 
mentalno zdravje
Psihološka pomoč in svetovanje
Potrčeva cesta 19a, 2250 Ptuj
Tel.: 02 78 71 682, Spletna stran: http://
www.svet-center-mb.si/

TELEFON

Društvo Tvoj telefon
Telefonsko svetovanje v duševni stiski.
Tel.: 116 123, 05 72 01 720, E-naslov: tvoj.
telefon@siol.net
Spletna stran: https://drustvotvojtelefon.
com/
FB: https://www.facebook.com/profile.
php?id=100069066752087

Klic v duševni stiski – UPK Ljubljana
Telefonsko svetovanje v duševni stiski.
Tel.: 01 52 09 900, E-naslov: info@psih-
-klinika.si
Spletna stran: https://www.psih-klinika.
si/koristne-informacije/klic-v-dusevni-
-stiski/

Prisluhnem ti
Pomoč, podpora in svetovanje v duševni 
stiski.
Tel.: 03 150 60 50
Vsak delavnik od 16. do 20. ure. 

PODATKI ZA STIK ZA POMOČ 
OTROKOM IN MLADOSTNIKOM V 
STISKI, PTUJ

Ars Vitae – društvo za razvoj in izvajanje 
programov pomoči
Dnevni center za otroke in mladostnike 
Tel.: 070 799 750, E-naslov: dnevnicen-
ter@arsvitae.si
Spletna stran: http://arsvitae.si
FB: https://www.facebook.com/ars.vitae.1

Center za socialno delo Spodnje Podrav-
je
Tel.: 02 787 56 00, E-naslov: gpcsd.ptuj@
gov.si
Spletna stran: https://www.csd-slovenije.
si/csd-spodnje-podravje/

Center za duševno zdravje otrok in mla-
dostnikov
Zdravstveni dom Ptuj, Raičeva ul. 6, 2250 
Ptuj 
Tel.: +386 02 787 14 90 (vpisna soba), 
E-naslov: cdzom@zd-ptuj.si

PAPILOT – CENTER ZA POMOČ 
ŽRTVAM KAZNIVIH DEJANJ 
Obrtniška 11, Ptuj 
Tel.: 02 771 10 17 
Kličete lahko od ponedeljka do petka med 
7.30 in 15.30, v četrtek do 18. 30. Lahko 
se oglasite tudi osebno. 

SPECIALISTIČNA PSIHIATRIČNA 
ORDINACIJA 
M. Berić, Osojnikova c. 9, Ptuj 
Tel.: 02 780 69 50 

ZDRAVSTVENI DOM PTUJ 
Potrčeva 19a, Ptuj 
Tel.: 02 787 15 00 

POLICIJSKA POSTAJA PTUJ 
Osojnikova 29, Ptuj 
Tel.: 02 780 91 00

VARNE TOČKE UNICEFA 
Varne točke na Ptuju: ARS VITAE 
(Dnevni center za otroke in mlado-
stnike, svetovalnica Kapljica, Donirana 
hrana), Center za socialno delo Spodnje 
Podravje, CID Ptuj, Mestno gledališče 
Ptuj, Špajza modrosti, Zdravstveni dom 
Ptuj – dežurna služba, TIC, Pošta Slove-
nije (Vodnikova, Mariborska c.), trgovi-
na Lidl (Volkmerjeva c. in Ormoška c.), 
trgovina Hofer (Ormoška in Zagrebška 
c.), Policijska postaja Ptuj, Sladka kavarna, 
Kavoteka, Lekarne Ptuj (Breg, Supernova, 
Ptuj), Lekarna Toplek, Foto Difera, Trafika 
3DVA, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, Ge-
nerali zavarovalnica PE Ptuj (Rogozniška 
c.). Več o varnih točkah najdeš na https://
www.varnetocke.si/.
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OSREDNJA TEMA

TELEFON

TOM – TELEFON ZA OTROKE IN 
MLADINO: Mladi lahko pokličejo na 
TOM vsak dan, tudi ob nedeljah in pra-
znikih, med 12. in 20. uro, na brezplačno 
številko: 116 111 ali pišejo na: tom@zpms.
si Namenjen je vsem otrokom in mlado-
stnikom, ki imajo težave. 

ZAUPNI TELEFON SAMARIJAN
 24 ur na dan.
Tel.: 116 123

ZA-TE ZAUPNI TELEFON – POMOČ 
LJUDEM V STISKI 
Tel.: 01 234 97 83 
Kličete lahko od srede do nedelje, v času 
od 16. do 22. ure. V ponedeljek, torek in 
petek kličete na 080 2223 v nočnih urah. 

SOS TELEFON ZA ŽENSKE IN 
OTROKE, ŽRTVE NASILJA 
Tel.: 080 1155 
Klic je brezplačen. Kličete lahko vsak 
delavnik od 12. do 22. ure, v soboto in 
nedeljo od 18. do 22. ure. 

MLADI MLADIM 
Tel.: 01 510 16 75 
Kličete lahko od ponedeljka do petka, v 
času od 8. do 17. ure. Svetujejo in poslu-
šajo mladi. 

CENTER ZA MENTALNO ZDRAVJE 
Tel.: 01 587 49 00 
Zaloška 29, Ljubljana 
Kličete lahko 24 ur na dan, tudi ob sobo-
tah, nedeljah in praznikih. 

ZDRUŽENJE PROTI SPOLNEMU ZLO-
RABLJANJU 
Tel.: 080 28 80 
Klic je brezplačen. Kličete lahko vsak dan 
od 9. do 13. ure, ob sredah od 9. do 20. 
ure. 

SVETOVANJE ZA MOTNJE HRANJE-
NJA 
Tel.: 01 425 03 38 
E-naslov: svetovalnica. muza@volja. net 
Kličete lahko v sredo in četrtek od 13. do 
14. ure. 

CENTER ZA POMOČ MLADIM 
Tel.: 01 438 22 10 in 02 331 83 06 
Kličete lahko od ponedeljka do petka od 
9. do 14. ure

KRIZNI CENTER ZA MLADE 
MARIBOR 
Tel.: 02 250 26 60 in 051 324 211 
Dosegljivi so 24 ur. 

SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, 
MLADOSTNIKE IN STARŠE 
MARIBOR 
Tel.: 02 234 97 00 
Kličete lahko od ponedeljka do četrtka 
med 8. in 14. uro.

SPLETNA STRAN ZA MLADOSTNIKE 
»TO SEM JAZ« SPLETNA STRAN 
https://www.tosemjaz.net/

LOGOUT – CENTER POMOČI PRI 
PREKOMERNI RABI INTERNETA 
Tel.: 080 73 76
(https://www.logout.org/sl/)
 
SPLETNO OKO – TOČKA ZA PRIJA-
VO POSNETKOV SPOLNIH ZLORAB 
OTROK NA INTERNETU 
E-naslov: info@spletno-oko.si 
(https://www.spletno-oko.si/)

ZAVOD VARNI INTERNET 
Tel.: 05 907 29 90
(https://www.varniinternet.si/zavod)

PODATKI ZA STIK ZA UŽIVALCE 
DROG IN ALKOHOLA TER 
NJIHOVIH SVOJCEV, PTUJ

1. ODVISNOST OD 
PREPOVEDANIH DROG
ARS VITAE – društvo za razvoj in izva-
janje pomoči, program Mostovi
Trstenjakova 5a, 2250 Ptuj
Tel: 031 519 902, 070 996 120
mostovi@arsvitae.si
drustvo@arsvitae.si
http://arsvitae.si

Center za preprečevanje in zdravljenje 
odvisnosti od prepovedanih drog Ptuj 
(CPZOPD Ptuj)

Potrčeva cesta 19a, 2250 Ptuj
Tel: +386 (0)2 787 16 48
E  -naslov: cpzopd@zd-ptuj.si

2. ODVISNOST OD ALKOHOLA
TSZA Ptuj, ZD Ptuj, pomoč osebam s 
sindromom odvisnosti od alkohola in 
njihovim svojcem
Tel.: 02 787 16 84

Psihiatrična bolnišnica Ormož –
Oddelek za bolezni odvisnosti
Ptujska cesta 33, 2270 Ormož
Tel.: 02 7415 146

Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca –
Dispanzer za zdravljenje alkoholizma in 
drugih odvisnosti
Sodna ulica 13, Maribor
Tel.: 02 251 75 72

Splošna bolnica Maribor, Oddelek za 
psihiatrijo –
Oddelek za zdravljenje alkoholizma in 
psihoterapijo
Ljubljanska ul. 5, 2000 Maribor
Tel.: 02 618 11 41
https://med.over.net/forum/kategorija/
dusevno-zdravje-in-odnosi/psihologija-
-in-psihiatrija/zasvojenost-in-pomoc-6/

3. ZASVOJENOST Z DIGITALNIMI 
NAPRAVAMI, SPLETOM IN 
SPLETNIMI STORITVAMI

https://www.logout.org/sl/
Društvo projekt Človek – program za 
samopomoč, terapijo in socialno rehabi-
litacijo oseb z različnimi oblikami zasvo-
jenosti, Sprejemni center Ruše
Ulica 27. decembra 2, 2345 Bistrica ob 
Dravi
Tel.: 041 358 668, 02 661 01 01
sc.ruse@projektclovek.si
https://www.projektclovek.si/

Društvo za mlade Indijanez Center 
Šteker – Podpora in pomoč pri preko-
merni rabi digitalnih tehnologij
Ob železnici 16, 2000 Maribor
Tel.: 031 850 500, 080 2016
info@steker.si
http://www.steker.si/
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Čistilna akcija »Očistimo naše mesto« 

Predlagajte projekt in se aktivno vključite v sooblikovanje 
našega mesta!

Zaradi slabe vremenske napovedi čistilno akcijo, ki smo jo na-
črtovali 6. aprila, prestavljamo na soboto, 6. maja 2023, z za-
četkom ob 9. uri.
Čistili bomo komunalne odpadke ob cestah, ulicah, pohodni-
ških in sprehajalnih poteh, v okolici šol in vrtcev ter na divjih 
odlagališčih. Vreče in rokavice boste prejeli od koordinatorjev, 
za odvoz pa bodo poskrbele Javne službe Ptuj. Na spletni strani 
Mestne občine Ptuj lahko preverite, kje so zbirna mesta (https://
www.ptuj.si/objava/739441).
I. ČETRTNA SKUPNOST CENTER: Dom krajanov dr. Jožeta 
Potrča. 
II. ČETRTNA SKUPNOST LJUDSKI VRT: Dom krajanov 
Ljudski vrt. 
III. ČETRTNA SKUPNOST BREG - TURNIŠČE: Dom kraja-
nov Ivan Spolenak Breg in Dom krajanov Turnišče.
IV. ČETRTNA SKUPNOST JEZERO: Dom krajanov Budina-
-Brstje.
V. ČETRTNA SKUPNOST SPUHLJA: Večnamenska dvorana 
Spuhlja.

VI. ČETRTNA SKUPNOST PANORAMA: Dom krajanov Olge 
Meglič in Dom krajanov Bratje Reš.
VII. ČETRTNA SKUPNOST GRAJENA: Kulturni dom Gra-
jena. 
VIII. ČETRTNA SKUPNOST ROGOZNICA: nogometno 
igrišče Rogoznica, nogometno igrišče Podvinci, gasilski dom 
Pacinje, gasilski dom Sp. Velovlek, gasilski dom Kicar). 
Vabljeni, da se nam pridružite in da skupaj očistimo naše mesto.

Ste že kdaj pomislili, da bi se v mestu priredila gledališka 
predstava za otroke, postavil nov košarkarski koš ali napi-
hljiva igrala v parku? Zdaj je priložnost, da podate predloge 
projektov, za katere želite, da bi se izvedli v Mestni občini Ptuj. 
Participativni proračun je sistem razporejanja dela proračun-
skega denarja tako, da pri odločanju o njegovi porabi sodelu-
jete občanke in občani, ki sami določite, kateri projekti bodo 
prispevali k izboljšanju kakovosti življenja v naši občini.
Za izvedbo projektov, ki jih boste izglasovali v mesecu juniju, 
bomo v proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2024 namenili 
175.000,00 EUR. V vsakem izmed štirih območij bo na voljo 
37.500,00 EUR in v skupini Mladi 25.000,00 EUR.

Kdo lahko sodeluje?
Sodeluje lahko vsak prebivalec ali prebivalka s stalnim prebi-
vališčem v Mestni občini Ptuj, ki je dopolnil/-a 15 let. 

V skupini Mladi so predlagatelji lahko zgolj mladi v starosti 
med 15 in dopolnjenih 29 let starosti (do vključno zadnje-
ga dneva pred 30. rojstnim dnem) s stalnim prebivališčem v 
Mestni občini Ptuj.

Pogoji za potrditev projektnih predlogov
Na glasovanje bodo uvrščeni tisti projekti predlogi, ki prispeva-
jo k uresničevanju javnega interesa na območju MO Ptuj, bodo 
izvedeni na zemljiščih v lasti MO Ptuj, so skladni z zakonodajo 
in veljavnimi občinskimi akti, da je izvedba v pristojnosti MO 
Ptuj, so namenjeni splošni javni uporabi, jih MO Ptuj v zadnjih 
petih letih ni sofinancirala, so finančno ovrednoteni v enem 
izmed štirih območij med 2000 in 35.000 EUR z vključenim 
DDV ter med 2000 in 25.000 EUR z vključenim DDV v skupini 
Mladi, so izvedljivi v proračunskem letu 2024 in so umeščeni 
v enega od štirih območij, opredeljenih za participativni pro-
račun, ali v skupino Mladi.
ROK: Projektne predloge lahko oddate le še do 5. maja 2023.
Vlogo najdete na spletni strani Mestne občine Ptuj. 
Več informacij lahko najdete na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, Participativni poračun 2024.

Stanka Krajnc Letonja
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Konstitutivna seja Varnostnega sosveta 
Mestne občine Ptuj

Predavanje o cestnoprometnih predpisih 
za starejše voznike motornih vozil

Stanka Krajnc Letonja

Janez Strelec

Člani Varnostnega sosveta Mestne občine Ptuj so se sestali na 
prvi seji v novem mandatu. Zbrane je v uvodu pozdravila pred-
sedujoča, županja Nuška Gajšek. Besedo je nato predala novemu 
vodji za področje zaščite in reševanja Primožu Korošaku. Ta je 
prisotne seznanil, da mineva 20 let od ustanovitve varnostne-
ga sosveta, ki je projekt partnerskega sodelovanja med Mestno 
občino Ptuj in Policijsko postajo Ptuj. Gre za posvetovalno telo 
županje, temeljna funkcija pa je povezovanje, koordiniranje in 

usmerjanje organov, organizacij in drugih strokovnih dejavnikov, 
ki se ukvarjajo z varnostno problematiko, kot tudi drugih subjek-
tov, ki lahko kakor koli vplivajo na kakovost varnostne kulture v 
lokalni skupnosti. V varnostnem sosvetu delujejo predstavniki 
medobčinskega redarstva, policije, SOU, mladinskega sveta, LAS 
Ptuj, četrtnih skupnosti, CID Ptuj.
Na kratko sta bila predstavljena poročilo o delu sosveta za leto 
2022 in načrt dela za leto 2023. Poročilo za lansko leto je predsta-
vil tudi načelnik Policijske postaje Ptuj mag. Aleksander Lubej. 
Na področju kriminalitete so v lanskem letu obravnavali 539 
kaznivih dejanj, dobrih 40 % več kot v letu 2021 (380), od tega 
so jih preiskali 357, kar je 66,2-odstotna preiskanost kaznivih 
dejanj. Največ kaznivih dejanj so obravnavali na področju splo-
šne kriminalitete. 
V letu 2022 ocenjujejo stanje javnega reda in miru kot dobro, saj 
so obravnavali dobrih 50 % manj kršitev predpisov, ki urejajo 
javni red in mir ter splošno varnost ljudi in premoženja – lani 
434, leta 2021 791. Največ kršitev so obravnavali na področju 
Zakona o varstvu javnega reda in miru, kar 264. 
V letu 2022 so na območju Mestne občine Ptuj obravnavali 385 
prometnih nesreč, kar je dobrih 23 % več kot leta 2021, od tega 
91 prometnih nesreč s telesnimi poškodbami in 294 z materi-
alno škodo.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine 
Ptuj je v sodelovanju z Združenjem šoferjev in avtomehanikov 
Ptuj konec marca v Domu krajanov Budina-Brstje organiziral 
brezplačno predavanje o cestnoprometnih predpisih za starejše 
udeležence v cestnem prometu. Predavanja se je udeležilo 25 
starejših voznikov in štiri starejše voznice. Na predavanju so bili 
udeleženci seznanjeni z osnovnimi pravili cestnega prometa, s 
poudarkom na pravilih vožnje v krožiščih in po avtocesti, ter s 
pogoji, ki jih morajo izpolnjevati starejši vozniki za podaljšanje 
vozniškega dovoljenja. Udeleženci so pridobili dodatna znanja 
o prometnih pravilih in o novostih, veliko je bilo vprašanj na 
temo podaljšanja in veljavnosti vozniških dovoljenj. Vsi priso-

tni so menili, da so takšne vrste izobraževanje potrebno za vse 
udeležence v cestnem prometu, še posebej pa za starejše, saj se 
prometna pravila in način vožnje nenehno spreminjajo, uspo-
sabljanje voznikov pa ni sistemsko urejeno.
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Zasedal otroški mestni svet

Slovenske pravljice na risbah otrok

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Podobne sklepe so sprejeli tudi na nacionalnem zasedanju in 
upajo, da so jih pristojni slišali in jih bodo tudi upoštevali. Slišali 
pa so tudi predstavitev projekta Participativni proračun, kdo 
lahko predlaga projekte, kako je z izvedbo itn. Jasmina Krajnc, 
koordinatorka otroškega mestnega sveta, je po predstavitvi par-
ticipativnega proračuna dejala: »Še posebej smo bili veseli infor-
macije, da imajo možnost aktivno sodelovati mladi v starosti od 
15. leta naprej. Kar nekaj svetnikov bo lahko sodelovalo že letos. 
Na podlagi delavnice smo prišli do zaključka, da si mladi želijo 

V veliki sejni sobi se je na deveti redni seji sestal otroški 
mestni svet. Uvodoma je mlade svetnike pozdravila župa-
nja Nuška Gajšek, nato pa je besedo predala mini županji 
Zoji Stater. Sledila je predstavitev sklepov s 33. ptujskega 
medobčinskega Otroškega parlamenta, županja je z mladimi 
spregovorila o letošnji temi Otroškega parlamenta – duševno 
zdravje otrok in mladih  –, o tem, kam se obrnejo po pomoč, 
kadar so v stiski, o medvrstniškem nasilju in številnih drugih 
aktualnih temah. 

v mestu več vsebin, kjer bi se lahko družili. Želijo si brezplač-
ne koncerte, kino na prostem, športne igre, igrišče za odbojko, 
učilnico na prostem …«
Otroški mestni svet deluje od leta od leta 2018 z zavezo, da kot 
»otrokom prijazno Unicefovo mesto« najmlajšim občanom omo-
gočimo participacijo v lokalni skupnosti – da lahko podajo svoje 
predloge, izrazijo mnenja, želje, težave, s katerimi se spoprijema-
jo, mi pa jim prisluhnemo in jim pomagamo uresničiti pobude, 
ki so izvedljive. Pomembno je, da je njihov glas res slišan in da 
vedo, da smo jim vselej na voljo.

V Galeriji Magistrat je na ogled razstava otroških del 4. mednaro-
dnega likovnega natečaja Vrtca Ptuj z naslovom Ljudske pravljice 
nas bogatijo. K sodelovanju so tudi letos povabili slovenske vrtce 
in vrtce iz Srbije, Hrvaške, Slovaške in Avstrije, otroci pa so 
ustvarjali na temo ljudskih pravljic in pravljic slovenskih avtorjev. 
Prejeta likovna dela, teh je bilo kar 121, je ocenjevala strokovna 
komisija v sestavi Danijela Močnik in Maja Novak pod vodstvom 
akademskega slikarja, kiparja in grafika Tomaža Plavca. Ta ni 
imela lahko naloge, saj tudi letos ni manjkalo otroške nadobudne 
ustvarjalnosti in domišljije.
Odprtje razstave so s kulturnim programom obogatili otroci iz 
ptujskega vrtca, iz enote Spominčica. Zapeli so pesem iz Muce 
Copatarice Tu pri nas je v majhni vasi in zaplesali na Kekčevo 
pesem.
Zbrane sta pozdravili ravnateljica Vrtca Ptuj Mateja Lobenwein 
in ptujska županja Nuška Gajšek, ki je razstavo odprla.
V Galeriji Magistrat je razstavljenih 28 nagrajenih del, ki bodo 
na ogled do 10. maja.



11 ŠTEVILKA 4, APRIL 2023

AKTUALNO
Fo

to
: Č

rto
m

ir 
G

oz
ni

k

Obnova stopnišča na Mestni stolp
Bronja Habjanič 

»Nadžupnija Ptuj – Sv. Jurij je za prijavljeni kulturni projekt 
prejela najvišje število točk, in sicer za zgodovinsko pričeval-
nost in edinstvenost objekta, za starost objekta, za investicijsko 
zahtevnost upravičenih obnovitvenih del, za turistični pomen 
ter potencial za razvoj novih kulturno-turističnih produktov in 
prav tako za turistični pomen ter potencial za vključevanje kul-
turne dediščine v turistični razvoj mesta. Ker se je na javni razpis 
prijavil le en prijavitelj, ki v celoti izpolnjuje kriterije javnega 
razpisa in katerega zaprošeni znesek je 20.000,00 EUR, mu je 
strokovna komisija ugodila ter predlagala sofinanciranje glede 
na višino razpoložljivih sredstev,« je pojasnila Milena Turk, višja 
svetovalka na MO Ptuj. 
Za izvajalca tesarskih del v stolpu je bilo izbrano podjetje Tesar-
stvo in krovstvo Monte, d. o. o., iz Zgornje Ložnice. Ustreznost 
posega, torej, da je obnova obstoječega stopnišča s prilagoditvijo 
sodobnim varnostnim standardom v Mestnem stolpu na Ptuju, 
ki predstavlja poseg v nepremični kulturni spomenik, skladna 
s projektno dokumentacijo in izdanimi kulturno varstvenimi 
akti, je potrdil Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, 
Območna enota Maribor. 

Mestni stolp kot nova razgledna točka
V zvoniku – Mestnem stolpu – so obnovili manjši del stopnic, 
na novo pa so postavili večino stopnic. Tako je sedaj zagotovljen 
varen dostop do objekta, kjer je zvon in kjer se hkrati odpira lep 
razgled na mesto. Tako bo mogoče Ptuj doživeti z vseh strani 
neba. 
»S pomočjo omenjenih sredstev smo realizirali obnovo stopnic 
do ravni velikih lin pod streho zvonika. Namen je za javnost 
odpreti razgledno točko. Tam se nahaja tudi zvon. Nivo nižje je 
ura. Želimo si omogočiti hiter in varen dostop domačinom in 
turistom, ki prihajajo k nam na Ptuj. Verjamemo, da bo to obo-

gatilo turistično ponudbo našega mesta. Vsekakor so v načrtu 
tudi vodenja z razlago, stalna predstavitev zgodovine merjenja 
časa in priložnostne zanimivosti. Po svojih najboljših močeh se 
trudimo, da bi čim prej zagotovili financiranje in izvedbo ter 
v najkrajšem možnem času odprli razgledno točko,« je dodal 
pater Andrej Feguš. 

Do začetka poletja naj bi usposobili tudi veliko stolpno uro, ki jo 
je izdelal Peter Plocer, po rodu rojen Ptujčan, ki je živel v Zagre-
bu. Leta 1689 so jo Ptujčani kupili od zagrebških frančiškanov. 
Za ponovni zagon največje in najstarejše stolpne ure skrbi kon-
servator in edini restavrator za mehanske ure v Sloveniji Samoel 
Kukovičič iz Krškega, ki je bil tudi eden glavnih pobudnikov za 
njeno obnovo. Ptujska stolpna ura ima najdaljše in najstarejše 
mehansko delujoče nihalo iz enega kosa, ki meri 21,40 metra. 
Na njem je obešena približno 300 kilogramov težka klesana ka-
mnita krogla iz antičnih časov. Kot poudarjajo v župniji, si bodo 
prizadevali, da bodo turisti lahko uro v stolpu tudi ročno navijali.

LEGENDA O GRAŠČAKOVI URI

Na Ptuju je skoraj nemogoče spregledati mogočni mestni 
stolp. Zanimiv ni le zaradi baročne čebulne strehe, ampak 
tudi zaradi antičnih spomenikov, vzidanih v stene. Pozo-
ren opazovalec bo opazil, da je ura le na treh straneh. Ker 
grajska gospoda ni želela prispevati svojega deleža za uro, 
so meščani, v znak protesta, uro v smeri gradu izpustili. 
Ko je v 17. stoletju pogorel stolpič na cerkvi sv. Jurija, je 
cerkev mestni stolp začela uporabljati za potrebe župnije.

Občinska uprava MO Ptuj je na podlagi 120. člena 
Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo 
v zvezi s prijavo Nadžupnije Ptuj – Sv. Jurij na javni 
razpis za dodelitev sredstev za sofinanciranje kultur-
nih projektov obnove nepremičnih kulturnih spome-
nikov v MO Ptuj v letu 2022 upravičencu Nadžupniji 
Ptuj – Sv. Jurij za izvedbo kulturnega projekta Ob-
nova stopnišča na Mestni stolp v letu 2022 dodelila 
sredstva v višini 20.000,00 EUR. Del lastnih sred-
stev v višini 2423,40 EUR je primaknila nadžupnija 
sama. 
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VABILO

Spoštovani občanke in občani,

ob dnevu upora proti okupatorju in prazniku dela 
vam iskreno čestitam!

Bodimo ponosni!

Nuška Gajšek,
županja Mestne občine Ptuj

Mestna občina Ptuj in Območno združenje borcev za vrednote NOB Ptuj
v sodelovanju s Klubom brigadirjev MDA Ptuj, Območnim združenjem veteranov vojne za 
Slovenijo, Društvom general Maister Ptuj, Policijskim veteranskim društvom Sever Maribor, 

Društvom vojnih invalidov Ptuj in Zvezo častnikov Slovenske vojske

VABITA NA SLOVESNOST OB DRŽAVNEM PRAZNIKU
DNEVU UPORA PROTI OKUPATORJU IN PRAZNIKU DELA, 1. MAJU

v četrtek, 27. aprila 2023, ob 10. uri
v sončni park ob upravni zgradbi PMPO.

Slavnostni govornik bo dr. Aleksander Lorenčič,
direktor Pokrajinskega muzeja Ptuj - Ormož.

V kulturnem programu sodelujejo:
Pihalni orkester Ptuj,

združena moška pevska zbora - Komorni moški zbor, Moški pevski zbor KD Rogoznica,
recitatorji  Teatera III DPD Svoboda Ptuj: Vita Mrgole, Don Ciglenečki in Tin Šoškič

ter  kantavtor Primož Vidovič.
V primeru dežja bo slovesnost v Mestnem gledališču Ptuj.

Po slovesnosti se bodo udeleženci odpravili
na tradicionalni pohod v Kicar.

Srečanje s slovesnostjo bo v Kicarju ob 14.30.

Branka BEZELJAK,
predsednica

OZB za vrednote NOB Ptuj

Nuška GAJŠEK,
županja

Mestne občine Ptuj
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Mestni svet odločno proti predlagani 
reorganizaciji upravnih enot

Po tem, ko so na marčevski 1. seji Kolegija županov Spo-
dnjega Podravja županje in župani spregovorili o predvideni 
reorganizaciji upravnih enot in na ministrico za javno upravo 
Sanjo Ajanović Hovnik naslovili zahtevo za pojasnila, so to 
storili tudi ptujski mestni svetniki. Reorganizaciji, ki UE Ptuj 
jemlje trenutni status, odločno nasprotujejo. 

Reorganizirati upravne enote na način, da se ustanovijo upravne 
enote v vsaki izmed statističnih regij (12 UE), preostale obstoječe 
upravne enote pa izgubijo samostojnost in postanejo izpostave, 
po njihovem mnenju ni smiselno, saj statistične regije ne od-
ražajo območja, na katerem so se vzpostavile skupne potrebe 
prebivalstva in gospodarstva. Tako to niso območja, na katerih 
je mogoče zagotoviti učinkovito sodelovanje celotne javne uprave 
(državnih organov, zavodov, nosilcev javnih pooblastil in lokalne 
samouprave).
Ne morejo soglašati s tem, da bi nove UE od vseh izpostav pre-
vzele reševanje nalog na področju tujcev, gradbenih zadev in 
podpornih nalog (finance in kadri), saj to predstavlja »preseli-
tev« 20 zaposlenih, kar pomeni, da bi se storitve državne uprave 
oddaljile od prebivalcev v regiji ter jih prisilile na daljšo pot do 
upravnega organa, v najslabših primerih celo 60 km daljšo. 
Zmanjševanje delovnih mest je z vidika kakovostnih delovnih 
mest v različnih lokalnih okoljih nezaželeno. Prestavljanje nalog 
v osrednje upravne enote bi to lahko povzročilo. 
Občine so zaradi ukinjanja izpostav države v preteklosti že izgu-
bljale kakovostna delovna mesta, ki so jih v veliki meri zasedale 
ženske z visoko, družboslovno izobrazbo. Izgube takšnih delov-
nih mest imajo vseobsežne posledice tudi za družinsko življe-
nje. Prav tako pa vsaka ukinitev delovnega mesta na upravnem 
področju, na območjih izven avtocestnega križa, vpliva tudi na 
zmanjševanje drugih zaposlitev, posledično prihaja do spirale – 
zmanjševanje delovnih mest, zmanjševanje dostopnosti različnih 
storitev in izseljevanje. 
Pri pripravi modela reorganizacije in posodobitve upravnih enot 
model organizacije FURS ne more in ne sme biti vzor. S sedanjo 
organizacijo je FURS oddaljila svoje storitve predvsem od fizič-
nih oseb. Reorganizacija upravnih enot po modelu FURS bi po 
našem mnenju naletela v lokalnem okolju na zelo velik odpor, saj 

so prebivalci v veliki meri nezadovoljni z reorganizirano FURS.
UE Ptuj po številu prebivalcev spada med največje upravne enote 
v Sloveniji, in sicer je četrta po vrsti, za Ljubljano, Mariborom in 
Kranjem. Po številu zadev, ki se rešujejo v obdobju enega leta, pa 
spada med šest največjih upravnih enot (podatki so primerljivi 
z UE Novo mesto in Celje). 
Na področju tujcev se za hitro reševanje zadev zanimajo pred-
vsem podjetja, ki zaposlujejo tujce. Po dostopnih podatkih o 
reševanju zadev na področju tujcev spada UE Ptuj med učin-
kovitejše. Na primer, v UE Maribor uradnik na področju tujcev 
reši povprečno 550 zadev, v UE Ptuj pa povprečno 750 zadev.  
Na področju gradbenih zadev je zaradi zapletenosti postopkov 
neposredno sodelovanje med stranko in uradnikom še bolj po-
trebno. Tu gre za interes občanov kot fizičnih oseb in podjetij 
ter lokalnih skupnosti oziroma vseh investitorjev. 
Ministrstvo pozivajo, da predlog, ki ga ima na mizi, še enkrat 
presodi, si pred sprejemanjem odločitev vzame dodaten čas za 
razpravo na terenu ter na podlagi videnega in slišanega opravi 
analizo, ki bo dala odgovore, kako izboljšati kakovost in pred-
vsem hitrost izvajanja postopkov, da bodo lokalne skupnosti in 
gospodarski subjekti dejansko imeli takšno podporno okolje, v 
katerem njihovega delovanja ne bodo onemogočali pomanjkanje 
kadra in zapleteni birokratski postopki, temveč bo to področje 
postalo kakovosten, predvsem pa hiter in učinkovit servis za 
državljanke in državljane.
Županja Nuška Gajšek je še pred sprejetjem sklepa o stališčih MS 
MO Ptuj do predlagane reorganizacije upravnih enot poudarila, 
da ne glede na to, kateri stranki pripada, ji njena funkcija in vest 
ne dasta, da bi delala proti občankam in občanom tega mesta. »V 
prvi vrsti sem odgovorna ljudem, ne vladni koaliciji, in vsakič, 
ko bodo interesi te občine na pladnju, se bom vedno postavila 
za naše ljudi in nikoli za politiko.«
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V spomin Slavku Brglezu, prvemu 
uredniku Ptujčana

Slavko Brglez je leta 1994 pripravil idejno zasnovo za 
izdajanje lokalnega tiskanega medija ptujske občine. 
Potrebo po njem je utemeljil s pravico občanov, da so 
obveščeni o delu občinskih organov, njihovih delovnih 
telesih ter o delovanju krajevnih svetov mestnih in pri-
mestnih četrti. V Ptujčanu naj bi občani tudi demokra-
tično izražali svoja stališča, predloge in pobude. Eden 
izmed razlogov, ki je vodil svetnike k izdajanju medija, 
je bil tudi ta, da so drugi mediji delo mestnega sveta 
MO Ptuj in MO Ptuj obravnavali precej mačehovsko ter 
ob tem postavljali visoko ceno za objavljanje uradnega 
vestnika z občinskimi predpisi. Medij bi občini tudi 
dal možnost objavljanja različnih sporočil, obvestil, 
pozivov in drugih objav občinske uprave in Upravne 
enote Ptuj. 

Prvi Ptujčan je izšel decembra 1994 na osmih straneh 
v nakladi 10.000 izvodov in je na začetku izhajal na 
navadnem brezlesnem papirju, vključno z ovojnico, v 
dvobarvni tehniki (črno-beli in cian modri). Konec leta 
1995, leto za tem, ko je nastala MO Ptuj, je bil to velik 
korak za občino in mestni svet ter občinsko upravo, saj 
pred tem ptujska občina ni imela nobene svoje peri-
odične publikacije, ki bi izhajala samostojno. Uradni 
vestnik občin Ptuj in Ormož, ki je do takrat izhajal, je 
bil priložen oziroma del tedanjega Ptujskega tednika. 
Brglez je delo urednika Ptujčana opravljal leto in pet 
mesecev, in sicer kot v. d. urednika. 

Ptujčani ga poznamo tudi kot enega najbolj zaslužnih, 
da v občini vsako leto izberemo kmetijo leta. Nekdanji 
župan Miroslav Luci mu je leta 2002 podelil pečat mesta 
Ptuja z likom sv. Jurija. Brglez je bil vse do svoje upoko-
jitve zaposlen na ptujski Perutnini, kjer je delal polnih 
33 let. Slavid, kot so ga klicali prijatelji, je bil sicer rojen 
Videmčan, ki pa ga je ljubezen pripeljala na Ptuj. 

Zmeraj je rad pisal in tega ni nikoli opustil. Njego-
va prva knjiga Reja pur na dvoriščih in na farmah ali 
puran – simbol zadovoljstva je izšla že leta 1993, napisal 
jo je v sodelovanju s sinom Klemnom Brglezom in doc. 
dr. Markom Volkom. Že iz samega naslova je razbrati, 

da v knjigi opisuje svoje delovno področje. Končal je 
namreč višjo agronomsko šolo. Svojo drugo knjigo Naš 
stric iz Lancove vasi je napisal leta 1997, leta 2002 je 
izdal knjigo Iz Tominj v Brstje, leta 2007 Zopet je začel 
peti! in leta 2010 Nekoč so bile tudi jarčke skojevke: 
bežni spomini slovenskega perutninarja: 1955–1992. 

Leta 2013 mu je bila za zasluge pri razvoju Perutnine 
Ptuj na občinskem prazniku podeljena plaketo MO 
Ptuj, leta 2019 pa priznanje Zveze kulturnih društev 
Ptuj, saj je pretežni del svojega življenja posvetil pre-
pevanju v zborih. Imel je še številne druge zasluge za 
občino, tako je nenehno spremljal gradnjo cerkve sv. 
Petra in Pavla in fotografiral. Bil je tudi svetnik v me-
stnem svetu in nasploh zelo aktiven politik stranke SLS. 
Bil je član v številnih odborih in komisijah mestnega 
sveta ali celo predsednik teh delovnih teles. Po zaključ-
ku mandatov člana mestnega sveta je postal še član 
Nadzornega odbora MO Ptuj.

Brglez se je zmeraj podpisoval z »Vam vdani v. d. od-
govornega urednika, Slavko Brglez«. Mnogo znancev 
in prijateljev ga je spraševalo, zakaj se je pod svojimi 
prispevki podpisoval z »Vam vdani«. Sam je povedal, 
da je na ta način izražal svoj čut odgovornosti za delo 
in čut do tistih, za katere je delal. 

Za Brglezom je 15. maja 1997 funkcijo odgovorne 
urednice Ptujčana po sklepu mestnega sveta MO Ptuj 
prevzela Milena Turk. Z njenim urednikovanjem je bil 
izredno zadovoljen in je zelo cenil ter podpiral njena 
prizadevanja za razvoj Ptujčana v kakovostnejši in ob-
širnejši medij. Novi odgovorni urednici je bil kadar koli 
pripravljen svetovati in na začetku njene poti »odpirati 
mnogotera vrata v svetu tiskarjev, oblikovalcev, novi-
narjev, fotografov in politikov« ter z njo sodelovati, ko 
ga je za to prosila. Lahko bi rekli, da je ostal do konca 
predan in zvest »temu svojemu otroku«. 

Slavko Brglez za Mestno občino Ptuj ostaja v trajnem 
spominu. Svojcem v imenu uredništva izrekamo iskre-
no sožalje.

Bronja Habjanič
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33. nacionalno zasedanje Otroškega 
parlamenta 

Na pot smo se odpravili ob 6. uri izpred Obija. Peljali smo se z av-
tobusom, ki ga je organizirala Zveza prijateljev mladine Maribor. 
Na njem smo spoznali še druge predstavnike štajerske regije. Po 
uri in pol smo prispeli v Ljubljano. Tam so nam razdelili priponke 
z našimi imeni. Nato smo šli skozi detektor kovin. Na začetku 
zasedanja nas je nagovoril predsednik delovnega predsedstva. 
Po nagovoru smo se razdelili v štiri skupine. Vsaka je imela svoj 
predmet obravnavanja, vsi pa so se nanašali na duševno zdravje 
otrok in mladih. V prvi skupini je bila tema duševno zdravje. 
Naša predstavnica tam je bila Ana Franc. Tema druge skupine 
je bila vpliv okolja na naše duševno zdravje, tam nas je pred-
stavljala Tinka Rojko. Tretja skupina je obravnavala vprašanje 
virov pomoči. Tu nas je zastopala Živa Kuhar. Ela Šalamun pa 
je sodelovala v skupini s temo spremembe za krepitev mojega 
razvoja. V naši ekipi je bila tudi Iza Visenjak, ki pa je bila del 
delovnega predsedstva. Po uri in pol razglabljanja se je naša sku-
pina srečala med odmorom za malico, kjer smo ugotovili, da se 
naše ugotovitve večinoma pokrivajo: da sta za dobro mentalno 

Ptujska delegacija se je 11. aprila odpravila na 33. nacional-
ni Otroški parlament. Letošnja tema je bila duševno zdravje 
otrok in mladih. 

Maks Sužnik

zdravje pomembna dobra samopodoba in zaupanje staršev ter 
prijateljev in da vsak stres ni vedno slab stres. Po drugi uri pogo-
vora pa se je v veliki dvorani začel plenarni del zasedanja. Vsaka 
skupina je predstavila svojo temo in po vsaki predstavitvi je bilo 
20 minut razprave. Predsedstvo je dajalo besedo posameznim 
parlamentarcem in gostom, ki so nas obiskali. Med njimi so bili 
tudi predsednik vlade dr. Robert Golob ter minister za vzgojo 
in izobraževanje dr. Darjo Felda. Po slabih dveh urah razprave 
je sledilo skupinsko fotografiranje, nato pa kosilo.
Ta dan je bil posebno doživetje za vse prisotne. Poskrbeli smo, 
da so težave in skrbi otrok prišle na dan.
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Štirideset let izobraževanja elektrotehnike 
na Ptuju
Stanka Krajnc Letonja

Kako se sami spominjate začetkov izobraževanja elektrotehnike 
na Ptuju?

Ustanavljanja elektro izobraževanja na Ptuju smo se lotili z veliko 
volje, elana in drznosti, saj smo mladim iz svojega okolja želeli 
ponuditi možnost šolanja v domačem okolju, da ne bodo več 
potrebne selitve v Maribor, in v smereh, ki so bile za tisti čas iz-
razito sodobne ter povezane z elektrotehniko. A za to smo morali 
stopiti iz ustaljenih okvirov, videti dlje, si želeti višje, bolje oz. si 
preprosto dovoliti sanjati. Uspeh je vedno na strani pogumnih, 
delavnih in vztrajnih. Tega vsem tistim, ki smo bili vključeni 
v njene začetke, ni manjkalo. Nihče takrat ni poznal besedne 
zveze »Ne gre!«, vsi smo stopili skupaj in marsikdaj šli, če na to 
pogledam z današnje perspektive, čez mejo možnega. Najtežje je 
bilo prepričati odgovorne za izobraževanje v Sloveniji o primer-
nosti in potrebi izvajanja programa na Ptuju, strokovni kader 
in opremo smo kasneje z veliko vneme že zagotovili. Noben 
začetek ni lahek in tudi v našem primeru je terjal vizionarsko 
zazrtost v prihodnost posameznikov, pogum, iznajdljivost in 
veliko mero sodelovanja. Program elektrotehnike na Ptuju se je 
namreč počasi vraščal v mrežo slovenskih šol.

V tem času je izobraževanje elektrotehnike doživelo številne 
spremembe, tudi selitve.

Program se je najprej izvajal kot dislocirana enota Srednje elektro 
in računalniške šole Maribor, in sicer v okviru Srednje družbo-
slovne šole, kasneje v okviru Srednje družboslovne, ekonomske 
in naravoslovno-matematične šole, v šolskem letu 1987/1988 
pa se je selil pod okrilje šole, ki je izvajala poklicno in tehniško 
izobraževanje na področju strojništva in kmetijstva. Ob nastanku 
samostojne kmetijske šole je potekalo izobraževanje elektroteh-

nike na tej šoli. Leta 1993 se je izvajanje programa elektroteh-
nike delilo – oblikovali sta se Tehniška elektro in strojna šola 
ter Poklicna elektro in strojna šola. Leta 1996 je reorganizacija 
privedla do oblikovanja Poklicne in tehniške elektro šole, ki je 
tako stopila na samostojno pot kot ena izmed petih šol Šolskega 
centra Ptuj. S tem je izobraževanje v programu elektrotehnike 
na Ptuju dobilo celovito podobo, ki smo jo kasneje še nadgradili 
s pridobitvijo novih programov računalništva in mehatronike. 
V tem obdobju se je Šolski center Ptuj, in z njim elektro šola, 
ubadal z veliko prostorsko stisko. Leta 2005 je bil izveden prenos 
prostorov nekdanje vojašnice na Vičavi na Šolski center Ptuj.

Leta 2006 se je torej šola preselila na Vičavo, v nove, lepe pro-
store, kjer je še danes.

Res je, a lepi prostori na Vičavi niso dovolj. Srce današnje Ele-
ktro in računalniške šole Ptuj smo ljudje, učitelji in dijaki, ki 
delujemo v simbiozi predajanja ter sprejemanja znanja. Za 540 
dijakov skrbi in jim prenaša znanje 42 zaposlenih in 38 gostujo-
čih profesorjev. Prav njim gre posebna zahvala za večdesetletni 
trud in prizadevnost. Zahvala pa tudi vsem, ki so na kakršen 
koli način pomagali sooblikovati to uspešno zgodbo: delavcem 
Šolskega centra Ptuj, dijakom, staršem in predstavnikom okolja, 
v katerem šola živi ter deluje.

Vselej pa ste se znali tudi prilagajati novostim in znati opraviti 
z izzivi. Teh tudi v prihodnje ne bo zmanjkalo?

Šola se lahko v teh 40 letih pohvali z nešteto uspešnimi leti in 
premaganimi napori, hkrati pa še naprej ostaja vitalna ter pripra-
vljena za spoprijemanje z novostmi oz. izzivi časa. Veselimo se 
izzivov, ki jih prinaša prihodnost, vsake nove generacije dijakov, 
ki vstopa k nam, in smo ponosni na vse, ki po uspešno zaključe-
nem šolanju nadaljujejo svojo pot. Na nas je, da poskrbimo za 
spodbudno okolje, kjer jih bomo v domačem okolju opolnomo-
čili z znanjem, da se bodo vrnili z novimi izkušnjami in pogledi 
ter s tem bogatili domače okolje.

V Dominikanskem samostanu je Elektro in računalniška šola 
ŠC Ptuj s slavnostno prireditvijo obeležila 40-letnico izobra-
ževanja elektrotehnike na Ptuju. V kulturnem programu so 
se sprehodili po zgodovini izobraževanja, ob tej priložnosti 
pa so predstavili tudi zbornik. Začetki niso bili lahki, a sta 
pred 40 leti pri ideji o novem programu prevladala pogum 
in predvsem podpora podjetij, takratne občinske politike ter 
Srednješolskega centra Ptuj in Gimnazije Ptuj. O prehojeni 
poti in izzivih za naprej smo se pogovarjali z ravnateljem Ele-
ktro in računalniške šole Ptuj, Rajkom Fajtom.
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Mednarodna tematska konferenca na OŠ 
dr. Ljudevita Pivka

Stanka Krajnc Letonja
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Na naši šoli smo vedno pripravljeni na nove izzive. Tako smo 
se 28. februarja prvič lotili organizacije mednarodne tematske 
konference z naslovom »Položaj in podpora strokovnim de-
lavcem v mobilni službi – izzivi sedanjosti, vizija prihodnosti«, 
ki je potekala v prostorih naše šole. 

V mobilni strokovni službi, ki deluje v okviru naše ustanove, so 
zaposlene specialne in rehabilitacijske pedagoginje, logopedinje, 
psihologinje, socialne pedagoginje, pedagoginje in inkluzivne 
pedagoginje, ki vsak dan prehajajo med okoliškimi šolami in 
vrtci, kjer ponujajo otrokom s posebnimi potrebami dodatno 
strokovno pomoč za premagovanje primanjkljajev, ovir oziroma 
motenj. 
Ker je delo v mobilni strokovni službi zelo bogato, raznovrstno 
in hkrati polno izzivov, smo že dlje čutili potrebo po izmenjavi 
strokovnih izkušenj in različnih pristopov. K sodelovanju smo 
povabili predavatelje iz tujine, ki so s svojimi prispevki obogatili 
konferenco in nas hkrati seznanili s tem, kako poteka delo v mo-
bilni strokovni službi pri njih, kako se spoprijemajo s težavami in 
kako jih rešujejo. Obiskali so nas gostje iz Hrvaške, natančneje iz 
Centra za odgoj in obrazovanje Vinko Bek Zagreb, kjer izvajajo 
strokovne storitve na terenu za slepo in slabovidno mladino in 
otroke. Po interaktivni povezavi nas je nagovorila kolegica iz 
Portugalske in nas seznanila z njihovim šolskim sistemom in 
inkluzivnimi pristopi, svojo mobilno strokovno službo pa so 
v predstavitvi povzeli tudi kolegi iz Bosne in Hercegovine, na-
tančneje iz Centra Vladimirja Nazorja Sarajevo, ki pa se v živo 
konference niso mogli udeležiti zaradi vremenskih nevšečnosti. 
Zelo smo bili veseli tudi strokovne podpore Zavoda Republike 
Slovenije za šolstvo ter Pedagoške fakultete iz Ljubljane, katedre 
za specialno in rehabilitacijsko pedagogiko. Obe predavateljici sta 
ponudili vpogled v delovanje omenjenih ustanov ter preplet, so-
delovanje in povezovanje s strokovnjaki iz mobilnih strokovnih 
timov po Sloveniji. S svojima predstavitvama sta na konferenci 
sodelovali tudi mobilni specialni in rehabilitacijski pedagoginji 
iz naše šole, ki sta odprli vrata v svet mobilne strokovne službe 
na OŠ dr. Ljudevita Pivka. 
Na prireditvi so sodelovali tudi štirje razstavljavci in dobavitelji 
didaktično-metodičnih izdelkov in pripomočkov, kjer so se ude-
leženci lahko seznanili z novostmi na tem področju.
Konferenco je s svojo prisotnostjo podprlo veliko udeležencev 
iz celotne države in izmenjanih je bilo veliko strokovnih mnenj 
in idej ter povabil na morebitna skupna sodelovanja. V zaključ-
ni razpravi se je pokazala nujnost potrebe po nadaljnjem stro-

kovnem povezovanju ter nadaljevanju dejavnosti, ki dajejo naši 
stroki odmev in potrjujejo pomembnost strokovnih obravnav 
otrok s posebnimi potrebami v njihovem domačem okolju. 

EKO učilnica

Na Šoli za ekonomijo, turizem in kmetijstvo so 17. marca odprli 
EKO učilnico. Slednja je rezultat ekološkega projekta uvajanja 
okoljskih vsebin v učni načrt, v katerem so sodelovali dijaki, 
učenci in podjetje Talum. Na šoli so povedali: »EKO učilnica 
je zasnovana na ponovni uporabi starega pohištva, del projekta 
pa je še izdelava poštnih nabiralnikov iz starih računalniških 
okvirjev. V okviru projekta smo nabavili tudi dve pametni klopi, 
ki delujeta na solarno energijo in si bodo lahko dijaki, profesorji 
in obiskovalci na njej polnili mobilne telefone. Namen projekta je 
ozaveščati mlade, da je krožno gospodarstvo naša prihodnost.«
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Dvajset ustvarjalnih let baletnega oddelka

Mateja Tomašič

V izobraževalne programe baletnega oddelka Glasbene šole 
Karol Pahor Ptuj je to šolsko leto vključenih več kot sto učenk 
in učencev. Zanimanje za balet je iz leta v leto večje, zato 
so letno baletno produkcijo v Mestnem gledališču Ptuj letos 
marca izvedli kar pet dni zapored. 

Baletno izobraževanje je namenjeno osnovnošolcem, od prvega 
do devetega razreda. Prva tri leta je program plesne pripravni-
ce, namenjen otrokom, starim 6, 7 in 8 let. Vaje so dvakrat na 
teden po 45 minut. Od 4. razreda osnovne šole pa izvajajo pro-
gram plesa – balet, ki traja štiri oziroma šest let. V ta program se 
vključujejo otroci, stari 9 let in več, po opravljenem sprejemnem 
preizkusu. V program baleta se lahko vpišejo tudi starejši otroci, 
ki jih po opravljenem sprejemnem preizkusu učiteljica glede na 
predznanje oziroma fizične predispozicije uvrsti v razred z mlaj-
šimi otroki oziroma s sovrstniki.
Prvi in drugi razred baleta imata vaje dvakrat tedensko po 60 
minut, od 3. razreda do 6. razreda pa je pouk 3-krat tedensko 
po 60 min. »To je ljubiteljska stopnja, toliko vaj je za balet dovolj 
le toliko, da ga spoznajo do neke določene meje, in ta program 
tudi ni namenjen nadaljevanju izobraževanja. Vsi, ki bi želeli 
izobraževanje nadaljevati, pa bi morali že od 11., 12. leta staro-
sti naprej obiskovati pripravljalni program za srednjo šolo na 
Konservatoriju za glasbo in balet v Mariboru, kjer imajo trening 
vsak dan,« pojasnjuje učiteljica baleta Alenka Kostrevc, ki na šoli 
poučuje že dvajseto leto. Kot profesionalna plesalka je bila najprej 
zaposlena v SNG Maribor, potem pa naredila Višjo baletno šolo 
za baletne učitelje na Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani 
in se zaposlila na Ptuju.   
S ptujske glasbene šole so srednje baletno izobraževanje zaključi-
le štiri plesalke. Dve od njih sta bili nekaj časa tudi del baletnega 
ansambla SNG Maribor.

Sprejemni preizkusi
Na glasbeno šolo hodijo otroci iz vseh 16 občin ptujskega ob-
močja. Letos šolo obiskuje 580 učencev. Sprejemne preizkuse za 
vpis v vse glasbene in plesne programe za prihodnje šolsko leto 
bodo izvajali od 24. do 26. maja. Za vpis v plesno pripravnico, 
glasbeno pripravnico in predšolsko glasbeno vzgojo sprejemnega 
preizkusa ni.

Tekmovanja baletnih plesalcev
Tekmovanj se ptujske plesalke in plesalci udeležujejo, čeprav 
ne trenirajo vsak dan. Osvojili so tudi že dve bronasti medalji 
na mednarodnem in državnem tekmovanju BALTEK v okviru Fo
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tekmovanja TEMSIG in na baletnem tekmovanju TUTU Grand 
Prix. Na višji ravni lahko balet trenirajo le na konservatorijih za 
glasbo in balet v Mariboru in Ljubljani.

Letna baletna produkcija
Vsako leto pripravijo letni baletni nastop, ki ga izvedejo v Me-
stnem gledališču Ptuj, na njem pa nastopajo vsi učenci baleta. 
»Najmlajši imajo samo razredne točke na določeno temo, sta-
rejši imajo nastop v sklopu ene zgodbe, z učenci, ki zelo radi 
in dosti trenirajo, pa naredimo tudi solistične nastope,« pove 
Alenka Kostrevc. Letos so v marcu predstavo izvedli kar petkrat, 
vsak pa je dobil osem brezplačnih vstopnic. Dvorana v MGP je 
na Ptuju namreč edina dvorana s sprejemljivim odrom za ba-
letne predstave, nima pa veliko sedežev. Za baletno predstavo 
potrebujejo namreč baletni pod na odru, kulise, več vhodov in 
izhodov na oder, možnost primerne osvetljave in ozvočenja in 
tehnične pripomočke za videoprojekcije in svetlobne učinke. 
Bi si pa za toliko nastopajočih želeli večji oder, več garderob in 
več sedežev za gledalce. Tako bi lahko predstavo izvedli tudi za 
zunanje obiskovalce.

Vse večja potreba po primerni baletni dvorani za 
pouk plesa 
Vpis v plesno pripravnico in program balet je že vsa leta zelo 
dober, vaje pa zaradi prostorske stiske glasbene šole izvajajo v 
Osnovni šoli Olge Meglič. »Od leta 2005 imamo v najemu dvo-
rano OŠ Olge Meglič, kjer vsak dan izvajamo pouk. Ta dvora-
na je sicer pogojno sprejemljiva, ima pa zelo trda tla in je tako 
neprimerna za skoke, pristanke, odboj … Želeli bi imeti lastno 
dvorano, kjer bi lahko pouk lažje organizirali. Imamo tudi težave 
z urnikom, saj ima osnovna šola tudi kdaj svoje aktivnosti v 
tej dvorani in moramo kdaj kaj tudi odpovedati.« je povedal 
ravnatelj GŠ Karol Pahor Ptuj Štefan Petek. Za boljšo izvedbo 
pouka bi v dvorani potrebovali tudi vso opremo, ki je za izvedbo 
pouka baleta nujna.
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Na Ptuju združili mednarodna vinska dogodka

Tatjana Mohorko

Udeležence kongresa in festivala Salon sauvignon je pozdravi-
la županja Mestne občine Ptuj Nuška Gajšek, ki je povedala, 
da festival štejemo med tiste dogodke, ki na stežaj odpro vrata 
pestremu festivalskemu dogajanju v mestu. »Salon sauvignon 
je festival, ki gradi na bogati vinski tradiciji in širi kulturo pitja 
vina, bogati turistično ponudbo mesta, povezuje ter nas postavlja 
ob bok največjim. Verjamem, da bo tudi deveta edicija festivala 
Salon sauvignon posebna in bo mestu z zavidljivo vinsko tradi-
cijo v ponos,« je še dodala županja Nuška Gajšek.
Sicer pa je bila organizacija 6. Slovenskega vinogradniško-vinar-
skega kongresa z naslovom Za razvoj in prihodnost letos zaupana 
KGZS, Zavodu Ptuj, in Univerzi Maribor, Fakulteti za kmetijstvo 
in biosistemske vede, v sodelovanju z Ministrstvom za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano. Na kongresu so strokovnjaki s področja 

Ptuj je bil 21. in 22. aprila slovenska vinska prestolnica. 
Najstarejše slovensko mesto z bogato vinsko tradicijo je v 
Dominikanskem samostanu gostilo mednarodno odmevni 
6. Slovensko vinogradniško-vinarski kongres, združen z 9. 
festivalom Salon sauvignon.

vinogradništva in vinarstva predstavili kazalnike razvoja zadnjih 
let, strokovne raziskave in podali smernice razvoja za naprej. 

Sauvignon – nosilna sorta slovenske vinske 
destinacije 
V soboto, 22. aprila, opoldan se je z velikim Master Classom 
kongresno dogajanje prelilo v 9. festival Salon sauvignon Ptuj 
2023, ko se je deset najbolje ocenjenih sauvignonov in cabernet 
sauvignonov na strokovnem festivalskem ocenjevanju spopadlo 
s sauvignoni z različnih koncev sveta. Že nekaj dni pred festiva-
lom, 12. aprila, je bilo ocenjenih 92 vzorcev sauvignonov, vina 
pa so bila iz vseh treh vinorodnih dežel Slovenije ter iz Avstrije, 
Češke, Hrvaške, Srbije in ZDA. 
Festival je tudi letos podprla pestra gastronomija, obiskovalci so 
lahko uživali ob izbrani kulinariki in na festivalskem unplugged 
koncertu, dogodek pa so obogatile kar tri tematske razstave. 
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Predstavitev romana Orfejeva lira

Arheolov – novo ptujsko doživetje za 
družine z otroki

Bronja Habjanič

Stanka Krajnc Letonja

Mladinski roman, ki je izšel pri Založbi 
Miš, govori o ptujskih kulturnih zname-
nitostih, odraščanju, medvrstniškem nasi-
lju, borilnih veščinah, »lovu za zakladom« 
... Naslovnico in zemljevid je narisal Jaka 
Vukotič.
Roman Orfejeva lira se odvija v sodobnem 
času na ptujskih ulicah, trgih, ob mestnih 
znamenitostih ter v šolskih klopeh. Spre-
mljamo gimnazijko Evi, ki se iz poslušne 

V Hotelu Mitra je 23. marca potekala 
promocija romana  Orfejeva lira,  ki sta 
ga napisala Aksinja Kermauner in Sil-
vester Vogrinec. Pogovor z avtorjema 
je vodil Daniel Dugi. Na dogodku so si 
prisotni lahko ogledali in tudi otipali ma-
keto I. ptujskega mitreja, delo Darinke 
Rojko Pičerko. 

in preveč vodljive deklice v nizu neprije-
tnih življenjskih dogodkov s pomočjo tre-
ninga karateja prelevi v odločno, borbeno 
dekle, ki misli s svojo glavo in se odločno 
zoperstavi mladostniškemu nasilju. Ker 
pa se izkaže, da je magično povezana s 
preteklostjo mesta Ptuj, se mora nepri-
čakovano boriti tudi proti temnim silam. 
Mladinski roman je namenjen mladim 
nad 14 let. V njem se prepletata resničnost 
in fantastika. Roman je tudi delno pro-
blemski (govori o odraščanju gimnazijke 
Evi/Evridike, o družinskih in medgene-
racijskih odnosih, o odnosih z vrstniki, o 
medvrstniškem nasilju, prijateljstvu, prvi 
ljubezni) in fantazijski (nadnaravno po-
tovanje skozi čas); prepletajo se druščin-
ske pustolovske zgodbe z raziskovanjem 
zgodovine Ptuja, njegovih rimskih časov 
in mitrejev, skupaj z antičnimi zgodbami 
in latinskimi pregovori. Roman je tudi 
kritičen do družbene razslojenosti, ki je 
še kako vidna tudi v šoli, blago kritičen 

Konec prejšnjega leta je arheologinja, 
Ptujčanka dr. Vesna Merc, ustvarila igro 
za družine z otroki Arheolov. Gre za novo 
turistično doživetje, prvo arheološko pu-
stolovščino po Ptuju, s katero bodo dru-
žine z otroki še bolj motivirane za obisk 
starega mestnega jedra, saj lahko na za-
baven, a hkrati poučen način raziskuje-
jo zgodovino, preteklost našega mesta. 
Arheolov je knjižica na 30 straneh, polna 
zabavnih nalog in ugank, ki družine vodi 
na približno dveurno dogodivščino po 
najpomembnejših točkah Ptuja.
Avtorica je o Areholovu povedala: »Na 

Ptuju velikokrat slišimo, da se v mestu 
nič ne dogaja, da mesto ne živi, da ni v 
njem nič zanimivega. Pa ni res – če znamo 

do nekaterih lastnosti sodobnih mladih, 
dotakne se tudi staranja in bolezni. V 
njem je tudi veliko govora o karateju, saj 
ga Evi trenira in postane tudi uspešna tek-
movalka, toda še pomembnejše je, da se 
s pomočjo treningov spremeni v odločno 
samostojno mladenko, ki se zna spopri-
jeti tudi s temnimi silami iz preteklosti. 
Roman se konča z mnogimi odprtimi 
vprašanji, saj je šele prvi iz zbirke »Srebrna 
sekira« (recenzija Tilke Jamnik).

pogledati okrog sebe, nam ptujske stavbe 
in zgodovina mesta ponujajo veliko pri-
ložnosti za preganjanje dolgočasja, za 
preživljanje prostega časa na prostem ter 
za zabavo in učenje sredi enega najlep-
ših mestec pri nas. Prav zaradi tega sem 
se odločila, da ustvarim igro za družine 
kar na ulicah svojega rodnega mesta. S 
svojim znanjem in izkušnjami sem ustva-
rila nov turistični proizvod. Mojo idejo so 
prepoznali in podprli tudi na Ministrstvu 
za kulturo RS ter pri Evropskem skladu 
za regionalni razvoj. Pri ustvarjanju mi 
je priskočila na pomoč že nagrajena ilu-
stratorka Tamara Rimele, ki je poskrbela 
za čudovite ilustracije Ptuja iz današnjih 
in preteklih dni, ki krasijo naslovnico in 
notranjost knjižice z igro.«
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Pri tokratnem odvozu zamaškov pomagala 
Ilka Štuhec

Podjetnikom na voljo dodatni prostori

Ignac Habjanič

Stanka Krajnc Letonja

Na ptujski tovorni železniški postaji se je 7. aprila znova odvijal 
humanitarni dogodek pod okriljem Ignaca Habjaniča. Za to-
kratni odvoz plastičnih zamaškov se je skupaj z ljudmi, ki mu 
pomagajo, trudil pol leta. Izkupiček od prodaje bo šel za Žigo 
Marajha iz Drbetincev, ki boleha za cerebralno paralizo.
Pri nalaganju je dejavno sodelovala dvakratna svetovna prvaki-
nja v smuku Ilka Štuhec, ki je Žigu podarila podpisano startno 
številko s tekme v Courchevelu/Meribelu v Franciji. Prisotni so 
bili tudi poveljujoči 74. PEHP vojaške enote iz Maribora, ki že 
vse od začetka odvaža zamaške s Ptuja, podpolkovnik Gorazd 
Sagadin, štabni vodnik Sašo Dežman in skupina vojakov, mali 
Žiga z očetom in mamico, županja Občine Sveti Andraž v Slo-
venskih goricah in kar nekaj posameznikov in posameznic, ki v 
svojem delovnem ali bivalnem okolju zbirajo zamaške, učenci 
OŠ Mladika Ptuj ter mediji, ki so in bodo s svojo prisotnostjo 
ter poročanjem poskrbeli, da se tej akciji morda pridruži še kdo.
Ilka Štuhec je po koncu akcije dejala: »Sedaj ko se je ta športni 
cirkus za minulo sezono končal, imamo tudi zimski športniki na 
voljo nekoliko več časa, da se lahko malo bolj posvetimo vsakda-

njim stvarem. Dogodek, pri katerem sem z veseljem sodelovala, 
je eden takih, kajti iz svojih izkušenj sama najbolj vem, kako 
je, ko je nekdo gibalno oviran. Na leto se udeležim kar nekaj 
humanitarnih akcij in želim ter upam, da bi jih bilo čim manj, 
kajti to bi pomenilo, da ni veliko oseb, ki potrebujejo pomoč.« 
Podpolkovnik Gorazd Sagadin pa je o sodelovanju vojske pove-
dal: »Slovenska vojska že od samega začetka sodeluje z Ignacem 
Habjaničem in z veseljem se odzovemo njegovi prošnji, saj vemo, 
da bo nekdo, ki potrebuje pomoč, te tudi deležen. Smo vojska v 
službi ljudi, sicer pa tudi v vojašnici generala Maistra v Mariboru 
zbiramo plastične zamaške in jih pripeljemo na odvoz.«

Mestna občina Ptuj je že v letu 2022 ZRS Bistra Ptuj namenila 
spodnje prostore na Slovenskem trgu 8, kjer lahko podjetniki 
dobijo vse storitve na enem mestu. Dodatne potrebe po še kako-
vostnejših storitvah za pospeševanje podjetništva pa so zahtevale 
dodatno širitev, zato so v 1. nadstropju podjetnikom na voljo 
dodatni urejeni prostori »Stičišče znanosti in podjetništva«, ki 
bodo namenjeni spodbujanju znanosti, podjetništva, regional-
nega razvoja in evropskih projektov. Prostore, v katerih je poseb-
na interaktivna tabla, so opremili s prenosnimi mizami, stoli iz 
centra ponovne rabe, novo življenje pa so dobili tudi kavč, mizica 
in drugi dodatki, ki lepo popestrijo novo pridobitev in zaradi 
katerih se bodo uporabniki počutili še bolj domačno.
Županja je ob odprtju dejala: »Veseli nas, da se taki prostori 
urejajo, vsem uporabnikom pa veliko navdiha, dobrih idej, pred-
vsem takšnih, ki jih bomo s pridom uporabili za našo skupnost.«
V ZRS Bistra Ptuj s pomočjo občine tako nadaljujejo s prizade-
vanji za spodbujanje podjetnikom prijaznega okolja.
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Dvoživkam omogočamo varno selitveno pot

Onesnaženje cest

Živa Bombek

Prostovoljci že deveto leto zapored po-
magamo dvoživkam pri njihovi spo-
mladanski selitvi na občinski cesti Ptuj–
Orešje. Dvoživke se selijo iz bližnjega 
gozda proti mrtvicam reke Drave, ki so 
pomembna mesta za razmnoževanje. Za 
mnoge je presenetljivo, da večina vrst 
dvoživk kmalu zapusti vodno okolje in 
se pretežni del leta zadržuje v kopenskih 
življenjskih prostorih.
Letos smo akcijo prenašanja dvoživk 
začeli izvajati že 19. februarja 2023, nato 
pa je selitev prekinilo hladno obdobje 
brez padavin. Ko so se večerne tempera-
ture ponovno dvignile nad 5 °C, smo bili 
na terenu prisotni skoraj vsak dan in čez 
cesto varno prenašali dvoživke. Do 25. 
marca 2023 smo opravili 26 terenskih dni 
in popisali 1009 dvoživk, med katerimi je 

bilo na žalost 199 povoženih. Selitev še 
zdaleč ni zaključena, zato predvidevamo, 
da se bomo morali do prve polovice aprila 
še nekajkrat podati na teren in skupni sta-
tistiki pripisati še nekaj sto osebkov. Kot 
zanimivost lahko poudarimo, da smo 
v letu 2022 prvič popisali več kot 1000 
dvoživk.
Med prvimi smo na cesti popisali rosnice, 
navadne krastače in navadne pupke, za 
katere lahko rečemo, da so eni izmed zna-

Robert Brkič, vodja medobčinskega redarstva

Občinski redarji in občinski inšpektorji Skupne občinske 
uprave občin v Spodnjem Podravju v spomladanskih mese-
cih, v obdobju intenzivnejših del na obdelovalnih površinah 
in povečanega števila gradbenih in vzdrževalnih del, pogosteje 
nadziramo stanje občinskih cest in državnih cest v naselju, na 
območju občin iz naše krajevne pristojnosti. 
Večji del kmetijskih površin leži neposredno ob lokalnih ali 
regionalnih cestah, zato je nujno pred vključevanjem v promet 
na prometno površino očistiti kolesa traktorjev in druge kme-
tijske opreme. Navoženi material (zemlja, blato ali gnoj) cesto 
zaradi visoke vlažnosti zraka hitro naredi spolzko in nevarno 
za druge udeležence v cestnem prometu. 
V 6. členu Zakona o cestah (ZCes-2) so določene prepove-
di ogrožanja varne uporabe javne ceste. V 1. točki drugega 
odstavka 6. člena so določene prepovedi dejanj na cestnem 
zemljišču javne ceste (prejšnji izraz »cestni svet«), v 2. točki 
drugega odstavka 6. člena ZCes-2 pa so določene prepovedi 
onesnaženja cestišča javne ceste.

»Na cestišču javne ceste je prepovedano:
– razsipati sipek material, razen posipnih materialov v času 
izvajanja zimske službe, nanašati blato ali ga kako drugače 
onesnaževati;
– puščati sneg ali led, ki pade ali zdrsne nanj;
– onesnažiti cestišče z olji in mazili ali drugimi snovmi;
– vlačiti hlode, veje, skale in podobne predmete kot tudi pluge, 
brane in drugo kmetijsko orodje ter druge dele tovora;
– razlivati tekočine.«
Tretji odstavek 6. člena ZCes-2 določa, da mora voznik, preden 
se vključi v promet na javno cesto s kolovozne poti, nekate-
gorizirane ceste, idr., odstraniti z vozila zemljo ali blato, ki 
bi onesnažilo vozišče.
Predpisana globa zaradi neupoštevanja navedenih določb je 500 
evrov za posameznika in 2000 evrov za pravno osebo. Pristoj-
nost za nadzor teh določb pa imajo poleg policije tudi občinski 
redarji in občinski inšpektorji.
Vse občane pozivamo, da po koncu del na polju in preden se 
vključijo v promet, očistijo večje kose zemlje in blata s koles. 
Če kljub temu pride do onesnaženja vozišča javne ceste, je treba 
onesnaženje čim prej odpraviti ter poskrbeti, da je nevarni del 
ceste do odprave nevarnosti ustrezno označen s prometno si-
gnalizacijo, ki opozarja na nevarnost.

nilcev pomladi. Letos se nam je ponovno 
nasmehnila sreča, saj smo zaznali eno 
bolj ogroženih dvoživk – velikega pupka, 
ki je vrste Nature 2000. Zanimivo je, da 
letos še nismo opazili sekulj, in upamo, 
da jih bomo popisali, ko se bodo vračale 
proti gozdu. Že nekaj let zapored pa na 
selitveni poti na žalost nismo zabeležili 
zelene rege.
Za postavitev prometnih znakov »dvo-
živke na cesti« se lahko ponovno zahva-

limo Javnim službam Ptuj. Za prihodnja 
leta iščemo novega organizatorja akcije, 
ki bi sprejel izziv in vestno opravljal delo. 
Zainteresirani prebivalci v okolici Ptuja 
se lahko javite na elektronski naslov: ziva.
bombek@gmail.com.
Skrbno zbrane rezultate akcij iz prete-
klih let si lahko ogledate na spletni strani 
Informacijskega centra za varstvo dvo-
živk Slovenije: https://www.ckff.si/icvds/
akcija/13.
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8. Unescov ASP-tek mladih 
Obvestilo o dogodku in zaporah cest

Gimnazija Ptuj, aktivna članica svetovne mreže Unesco ASPnet, 
skupaj z MO Ptuj, pod pokroviteljstvom Slovenske nacionalne 
komisije za Unesco, organizira 8. Unescov ASP-tek mladih. 
Dogodek povezuje kulturo športa in zdravja s kulturo miru. Le-
tošnji tek poteka pod sloganom Branje v gibanju. Branje in tek 
krepita telo in duha ter nas povezujeta. Oboje je treba osmisliti 
in za oboje potrebujemo navdih, vztrajnost in čas. Že tradicio-
nalno je Unescov ASP-tek mladih namenjen otrokom, učencem, 
dijakom, učiteljem iz cele Slovenije. Medse povabimo številne 
športnike, gospodarstvenike in druge, da tečejo z nami in preži-
vijo živahen dopoldan v najstarejšem slovenskem mestu. 
8. Unescov ASP-tek se bo po mestnih ulicah Ptuja odvijal 11. 
maja 2023 med 9. in 13. uro, ko bo teklo več kot 2400 udele-
žencev tega teka.
Dogodek pa ni samo tekaška prireditev. Ob teku bodo poteka-
le številne kulturne, glasbene, športne, ustvarjalne in poučne 
delavnice za vse obiskovalce. Vljudno vas vabimo, da preživite 

del dopoldneva na Unescovem ASP-teku ter začutite utrip raz-
posajenosti in mladosti.

Zaradi omenjenega dogodka bo predvidoma med 10. in 13. 
uro občasno prihajalo do zapor naslednjih prometnih površin: 
Miklošičeva ulica, Krempljeva ulica, Aškerčeva ulica, Dravska 
ulica, Cafova ulica, Prešernova ulica, Slomškova ulica, Murkova 
ulica, Ulica heroja Lacka.

SPOMLADANSKA POT 
NA MESTNI VRH

Idilična pohodniška pot med vinogradi 
in sadovnjaki razkriva izredne panoramske razglede na naj-
starejše slovensko mesto. Ste jo že prehodili?
Na sprehodu med zelenimi griči boste vedno znova doživeli 
nepozabne podobe Mestnega Vrha, Ptuja in Haloz v ozadju. 
Vinorodna kulisa le streljaj od mestnega utripa pa nas navduši 
v vsakem letnem času.

Dan odprtih vrat turistične poti po Mestnem Vrhu
Prvega maja se pridružite organiziranemu pohodu s Planin-
skim društvom Ptuj ali turističnemu vodenju, ki se bo nave-
zovalo na bogato zgodovino Mestnega Vrha. Ne pozabite na 
obisk stare, s slamo pokrite viničarije, kjer začutite, kako so 
živeli včasih. 
V vinogradniškem muzeju Stara preša poklepetajte z lokalnimi 
vinarji in vinsko kraljico ter okušajte odlično vino, ki so ga 
pridelali v lanskem letu. Brbončice razvajajte tudi s sadnimi 
sokovi, okusno gibanico in odlično ocvirkovko.

Ogledate si lahko še železniški muzej ali se v Rimskem kampu 
udeležite rimske pojedine. 
Na pot med vinogradi in sadovnjaki se lahko podate tudi peš 
ali s kolesom ter znamenitosti Mestnega Vrha odkrivate sa-
mostojno. 
Sami ali s skupino – pot na Mestni Vrh prinaša nepozabna 
doživetja v vseh letnih časih.
Za več informacij in posamezne dogodke v okviru dneva od-
prtih vrat obiščite: www.visitptuj.eu (dogodki) ali skenirajte 
QR -kodo.

Zavod za turizem Ptuj
visitptuj.eu

TURISTIČNI KOTIČEK

Projektni tim 8. Unescovega ASP-teka mladih
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Rebalans proračuna višji za dobrih deset 
milijonov

MESTNI SVET

Stanka Krajnc Letonja

Peta redna seja Mestnega sveta Me-
stne občine Ptuj je potekala v ponede-
ljek, 17. aprila 2023, na dnevnem redu 
pa je bilo 20 točk. Izpostavljamo po-
membnejše, preostale točke dnevnega 
reda pa najdete s klikom na spodnjo 
QR-kodo.

Svetnice in svetniki so soglasno 
sprejeli Zaključni račun proračuna 
za leto 2022.
Prihodki so bili v letu 2022 načrtovani 
v znesku 35.178.698,76 EUR, realizirani 
pa v znesku 34.258.308,84 EUR oziroma 
97,4 %.
Prihodki po vseh vrstah prihodkov so v 
letu 2022 višji od prihodkov v letu 2021. 
Največje odstopanje v primerjavi s pre-
teklimi leti je pri transfernih prihodkih, 
ki so v letu 2022 višji od realiziranih v 
letih 2019, 2020 in 2021. Povečanje je 
posledica črpanja sredstev po projektih, 
ki so sofinancirani iz evropskih virov v 
višini 4.069.064,26 EUR in prihodkov iz 
državnega proračuna v višini 1.710.274,31 
EUR.
Odhodki so bili načrtovani v višini 
43.352.848,10 EUR, realizirani pa v 
znesku 36.246.126,26 EUR, kar je 83,6 % 
načrtovanih odhodkov. 
Odhodki so bili v letu 2022 realizirani v 
skupni višini 36.246.126,26 EUR, kar je 
83,6 % načrtovanih odhodkov v sprejetem 
proračunu. V letu 2021 so bili odhodki 
realizirani v višini 29.509.150,17 EUR oz. 
v 90,9 %.

V letu 2022 v primerjavi z letom 2021 
najbolj odstopajo investicijski odhodki, 
ki so bili v primerjavi z letom 2021 višji 
za 47,6 %. Kar 14.900.000 EUR je bilo 
namenjenih za investicije. Med večjimi 
investicijami v letu 2022 so bile: odvaja-
nje in čiščenje odpadne vode v porečju 
Drave – MOP, investicijsko vzdrževanje 
cestne infrastrukture, revitalizacija Stare 
steklarske in Vrazovega trga s pripadajo-
čimi ulicami, rekonstrukcija poslovilnega 
objekta na novem rogozniškem pokopa-
lišču, izgradnja prizidka NK Podvinci, 
novogradnje regionalnih kolesarskih po-
vezav in druge.
Soglasno pa so svetnice in svetniki sprejeli 
rebalans Proračuna za leto 2023 v višini 
40.359.353,51 EUR, kar je od sprejetega 
proračuna višje za 10.734.467,98 EUR 
oziroma 36,2 %. 
Prihodki so bili načrtovani v znesku 
27.915.195,00 EUR, z rebalansom pa so 
višji za 6.263.372,73 EUR oziroma 22,44 
% in znašajo 34.178.567,73 EUR. Prihodki 
so načrtovani glede na izvedbo investicij 
in s tem povezanimi transfernimi prihod-
ki. Največje spremembe so višji prihodki 
za investicijo Revitalizacija Stare steklar-
ske in Vrazovega trga s pripadajočimi 

ulicami v znesku 1.609.441,88 EUR, višji 
prihodki za Odvajanje in čiščenje odpa-
dnih voda v znesku 2.191.641,60 EUR. Z 
rebalansom pa se znižujejo prihodki od 
podeljenih koncesij za vodno pravico v 
znesku 783.768,60 EUR.
Odhodki so bili v sprejetem proračunu 
načrtovani v znesku 27.906.971,20 EUR. Z 
rebalansom so višji za 10.734.467,99 EUR 
(38,47 %) in znašajo 38.641.439,19 EUR. 
Zadolževanje za leto 2023 ni predvide-
no, saj glede na zvišanje obrestnih mer 
in trenutnega stanja na posojilnem trgu 
to ne bi bilo gospodarno, zato se višina 
zadolževanja z rebalansom znižuje za 
1.100.000 EUR. 
Kot je poudarila županja Nuška Gajšek, 
je rebalans višji za deset milijonov evrov, 
»saj iz prejšnjega leta prenašamo posa-
mezne nedokončane investicije, kar smo 
že napovedali, saj so roki za zaključek v 
letošnjem letu. Gre za projekte Regionalne 
kolesarske povezave (vsi trije odseki ko-
lesark), Revitalizacijo Stare steklarske in 
Vrazovega trga s pripadajočimi ulicami in 
projekt Odvajanje in čiščenje odpadnih 
voda. Me pa skrbi, kaj nas čaka v priho-
dnjem obdobju, saj napovedi niso najbolj 
optimistične.«
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Pobude in vprašanja s 4. seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj

Stanka Krajnc Letonja

Sergej Ivanuša, svetniška skupina Državljansko gibanje RESNI.
CA, je posredoval pobude in vprašanja: 
Št. 64/4: Za umiritev prometa na Maistrovi ulici na Ptuju, in 
sicer od Ptujskega gradu do križišča ob transformatorski postaji. 
Št. 65/4: Za ureditev ceste na lokaciji ob hišni številki Mestni 
Vrh 87.
Št. 66/4: Za ureditev oziroma postavitev avtobusnega postajališča 
v mestni četrti Breg -Turnišče na lokaciji med Na postajo 20 ter 
Na postajo 14. 
Št. 67/4: Za postavitev pločnika v razdalji med železniško postajo 
Hajdina in gradom Turnišče. 
Št. 68/4: Koliko finančnih sredstev iz proračuna MO Ptuj so 
bile deležne posamezne mestne četrti v MO Ptuj v preteklem 
mandatu od 2018 do 2022?
Št. 69/4: Letošnja ptujska pustna povorka je bila rekordno obi-
skana, in sicer jo je obiskalo pribl. 40.000 ljudi. Zanima me, kako 
je bilo poskrbljeno za medicinsko službo? Koliko medicinskega 
osebja je bilo prisotnega ter na katerih mestih so bili? Ali so 
bili nastopajoči ter gledalci seznanjeni s tem, kje lahko poiščejo 
nujno medicinsko pomoč?
Št. 70/4: Na kakšen način se določi trasa povorke? Ta je letos 
potekala tudi po Trstenjakovi ulici, kjer je lekarna, ki je bila v 

času povorke tudi dežurna. Dostop do dežurne lekarne je bil 
onemogočen pribl. 3–4 ure. Predlagam, da se ob določitvi trase 
pravočasno obvestijo vse ustanove življenjskega pomena, da svoje 
poslovanje po možnosti prilagodijo na drugih lokacijah.
Št. 71/4: Glede na to, da si vsakoletno ptujsko pustno povorko 
ogleda več 10.000 obiskovalcev, podajam pobudo, da se na ptujski 
pustni povorki poskrbi za gledalce po zgledu večjih prireditev v 
Sloveniji in svetu. Določijo naj se parkirna mesta izven središča 
mesta ter nato naj se obiskovalci z avtobusi pripeljejo v središče 
mesta. 
Št. 72/4: Naj se spremeni ureditev parkirnih mest na Minoritskem 
trgu, in sicer da se usmeritev parkirnih mest uredi tako, da lahko 
ob prihodu iz krožišča brez težav zasedeš parkirno mesto. 
Dr. Uroš Vek, svetniška skupina Slovenska ljudska stranka, je 
posredoval pobudi: 
Št. 73/4: MO Ptuj predlagam ureditev trim steze v Ljudskem vrtu. 
Zaradi dotrajanosti in vremenskih vplivov je trim steza postala 
nevarna za prehajanje. Posledično je njena uporaba omejena ter 
ne služi svojemu namenu. 
Št. 74/4: MO Ptuj predlagam preverbo možnosti postavitve hi-
trostnih ovir na cesti Na obrežju. 
Metka Petek Uhan, svetniška skupina Gibanje Svoboda, je po-
sredovala pobude: 
Št. 75/4: Naj se pristopi k dejavnostim, da bi se čim več zasa-
ditev izvedlo pravočasno v zgodnjem pomladnem času. Nato 
pa bi vsako nadaljnjo jesen in pomlad nadaljevali z dodatnimi 
zasaditvami, tudi na drugih lokacijah. 
Št. 76/4: Naj se na spletni strani nameni zavihek naslednjim pro-
jektom, ki so v prilogi B Načrta varnosti cestnega prometa za 
obdobje 2023–2024. 
Št. 77/4: Varnost na cesti. Naj se navedejo razlogi, zakaj se ne 
izvedejo projekti, ki so navedeni v prilogi »IZGRADNJE RE-
KONSTRUKCIJE JAVNIH POVRŠIN (pločniki, kolesarske po-
vršine, vozišča) v letih 2021–2022« kot prednostni. Kam spada 
teh sedem projektov, ki so v poročilu navedeni kot realizirani, 
ter kdo jih je odobril? Kdo pripravlja seznam nevarnih točk v 
našem mestu, ki jih je treba najprej »sanirati«?
Št. 78/4: Predlagamo, da se statuti javnih zavodov v lasti MO Ptuj 
spremenijo/dopolnijo na način, da se zagotovita operativnost in 
čimprejšnja vzpostavitev normalnega delovanja. 
Št. 79/4: Pri preplastitvi Rogozniške ceste ob železnici je nasta-
la velika višinska razlika med novo cesto in priključki. Kdaj se 
načrtuje ureditev tega?
Franjo Rozman, svetniška skupina Slovenska demokratska 
stranka, je posredoval pobudo:
Št. 80/4: V potek linije mestnega avtobusa naj se doda Ulica 
Jožefe Lackove.

V skrajšani obliki objavljamo vprašanja s 4. redne seje Mestne-
ga sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 20. 
marca 2023. V celoti so vprašanja in odgovori objavljeni na 
spletni strani Mestne občine Ptuj. Na povezavi https://www.
ptuj.si/objave/232 ali s klikom na spodnjo levo QR-kodo 
najdete objavljene posamezno, po svetnikih. S klikom na 
desno QR-kodo pa najdete objavljene v celoti, v skup- 
nem dokumentu.

MESTNI SVET
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Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & ČUŠ, 
je posredoval OGD-pobudo:
Št. 81/4: Naj se uredi odprti meteorni kanal na Rogozniški cesti 
(Q-center) v poslovni coni v Mestni občini Ptuj. 
Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja Čuša 
– MI & ČUŠ, je posredovala pobude: 
Št. 82/4: Naj se v čistilno akcijo vključi tudi čiščenje potokov – gre 
za to, da se iz njih poberejo večje smeti (sodi, steklenice, stiropor, 
plastenke, pločevinske, posode, vreče smeti). Predlagam tudi, da 
se povabijo tudi člani ribiškega društva in drugi zainteresirani, 
ki imajo vodoodporno obutev za hojo po potokih.
Št. 83/4: Predlagam, da se s podjetjem, ki ima pod Puhovim 
mostom ob sprehajalni poti svoje dvorišče, občina dogovori, da 
odstranijo odpadno zemljo in druge odpadke ter poskrbijo za 
videz dvorišča.
Št. 84/4: V prejšnjem mandatu sem podala pobudo, da se vzdr-
ževalcem pokopališča omogoči izobraževanje, zato me zanima, 
ali so ga bili deležni, kajti kritike vzdrževanja na pokopališču so 
še vedno prisotne. Prosim, da se ustrezno uredi vzdrževanje, da 
bodo obiskovalci zadovoljni.
Št. 85/4: Predlagam, da se v Ptujčana vključi redna »eko stran«, 
kjer bi v vsaki številki z izobraževalnimi članki obdelovali lokalno 
ekološko pomembna vprašanja. Hkrati me zanima, kakšen je 
celoten strošek izdaje, koliko je strošek na stran ter kakšen je 
dogovor z agencijo, ki trži oglaševalski prostor.
Št. 86/4: Prosim za informacijo, po kakšnem ključu deli Komuna-
la Ptuj stroške skupnih služb (t. i. režijske stroške) na posamezne 
segmente (voda, kanalizacija, smeti).
Št. 87/4: Na ulici Ob jezeru naj se postavi dodatna hitrostna ovira. 
Hkrati opozarjam, da so hitrostne ovire prenizke in se večina 
vozil odpelje čez njih z nespremenjeno hitrostjo. Naj se preveri 
možnost namestitve višjih ovir.

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & 
ČUŠ, je posredoval pobude in vprašanja:
 Št. 88/4, 89/4, 90/4 in 91/4: Predlagam, da se pred začetkom 
izgradnje kanalizacije na Sovretovi poti nemudoma pristopi 
k iskanju rešitve in zagotovi obvoz oziroma omogoči začasen 
dostop stanovalcem Sovretove poti do svojih hiš – naj se uredi 
ustrezen začasen obvoz proti Orešju (Sekvoja) ali v smeri Kr-
čevine pri Ptuju. Istočasno z gradnjo kanalizacijskega omrežja 
na Sovretovi poti naj se zgradi javna razsvetljava ter zamenja 
in uredi vodovodno omrežje, da ne bo kasneje ponovno prišlo 
do nepotrebnega prekopavanja cest, zamenja in nadgradi naj se 
električno omrežje z možnostjo vzpostavitve električne samoo-
skrbe in sledi smernicam t. i. zelenega prehoda. Istočasno naj se 
zamenja in nadgradi optično omrežje, pri tem naj se pozovejo k 
sodelovanju vsi ponudniki širokopasovnih povezav, da pristopijo 
k izvedbi in vzpostavitvi širokopasovnega omrežja.
Št. 92/4: Naj se čim prej pristopi k sanaciji ceste od Osnovne 
šole Olge Meglič (Prešernova–Muzejski trg–Vičava 1), ki je v 
katastrofalnem stanju. 
Št. 93/4: Na Pivkovi ulici naj se porežejo nevarno viseče veje, ki 

ogrožajo pešce in voznike vozil. Predlog je bil podan že v letu 
2022, vendar do izvedbe ni prišlo.
Št. 94/4: V kateri fazi sta pridobivanje soglasij za izvedbo samo-
oskrbe z električno energijo na domovih četrtnih skupnosti ter 
načrtovana časovnica izvedbe?
Št. 95/4: V kateri fazi sta projektiranje in izgradnja manjkajočega 
pločnika med Maistrovo ulico in Štuki? 
Št. 96/4: V kateri fazi je izgradnja pločnika in kolesarske poti 
Grajena–Vurberk? 
Št. 97/4: Kakšni so naslednji koraki Mestne občine Ptuj glede 
dviga cene oskrbe za vodo, ki smo jo potrdili na februarski seji? 
Št. 98/4: Naj se poda informacija o izgradnji/projektiranju ka-
nalizacijskega omrežja v Krčevini pri Ptuju. 
Št. 99/4: Naj se pristopi k preprečevanju iztekanja odplak v potok 
Grajena na Maistrovi ulici. 
Št. 100/4: Naj se v sklopu izgradnje/nadgradnje urgence v SB 
Ptuj pristopi k zagotovitvi in ureditvi helidroma, ki bo omogočal 
delovanje Urgence Ptuj v polnem obsegu. 
Št. 101/4: Naj se pristopi k utrjevanju bankin na lokalni cesti 
LC060031, ki so zaradi slabe izvedbe že precej uničene. 
Dr. Renata Debeljak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI 
& ČUŠ, je posredovala pobudo: 
Št. 102/4: Naj se uredi mesto, kjer se na Turnišču križata Zidan-
škova ulica in Selska cesta. 
Jernej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša – MI & ČUŠ, 
je posredoval pobudo: 
Št. 103/4: Na železniški postaji Ptuj naj se poišče in določi točka, 
ki bo nekoliko oddaljena od stanovanjskih kapacitet, saj prihaja 
do številnih motenj, še posebej ob vikendih.

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš, je posredoval pobudi: 
Št. 104/4: Senzorske luči in klopi s polnilnimi postajami.
Št. 105/4: Vse uradne protokolarne zadeve Mestne občine Ptuj 
naj se odvijajo na Ptujskem gradu.

Lina Habjanič, svetniška skupina Levica, je posredovala pobudo 
in vprašanji: 
Št. 106/4: Prošnja za dodatno pojasnilo k svetniški pobudi 45/3. 
Ali se lahko prvenstveno upošteva kak drug pogoj za uspešno 
kandidaturo za zasedbo prostega poslovnega prostora v strogem 
mestnem jedru in ne višina ponujene najemnine?
Št. 107/4: Na podlagi katerih podatkov je bilo ugotovljeno, da 
izven obdobja, kadar je park v množični uporabi, pristojni ugo-
tavljajo uporabo sanitarij v Ljudskem vrtu za zlorabo drog in 
drugo neprimerno rabo?
Št. 108/4: Koliko sredstev na letni ravni zagotovi MO Ptuj za iz-
vedbo projekta Odprta kuhinja in kakšna je, razen enodnevnega 
povečanega obiska mestnega jedra, dodana vrednost za samo 
mesto? In ali ne bi zmogla MO Ptuj v sodelovanju z Zavodom 
za turizem izpeljati enakega dogodka brez zunanjih izvajalcev?
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–  Zaključni račun proračuna Mestne občine Ptuj za leto 
2022

–  Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prora-
čunu Mestne občine Ptuj za leto 2023

–  Sklep o določitvi cene 24-urne dežurne pogrebne 
službe v Mestni občini Ptuj

–  Sklep o soglasju k spremembi cene storitev obvezne 
občinske gospodarske javne službe zbiranja določenih 
vrst komunalnih odpadkov v Mestni občini Ptuj

–  Sklep o soglasju k spremembi cen storitev obveznih 
občinskih gospodarskih javnih služb obdelave določe-
nih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov 
predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v 
Mestni občini Ptuj

–  Sklep o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
lokalnega pomena – občinska cesta na nepremični-
ni katastrska občina 389 Nova vas pri Ptuju, parcela 
356/47

–  Sklep o prenehanju veljavnosti Sklepa o začetku 
priprave Občinskega podrobnega prostorskega načrta 
za enoto urejanja prostora (EUP) »BT16 Ptuj – med 
cestnim mostom in železniško progo« ter za območje 
nove ceste med Zagrebško cesto in EUP BT16

–  Sklep o kriterijih za subvencionirano počitniško letova-
nje otrok v letu 2023

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, na voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 

IZPOSTAVLJENO V URADNEM 
VESTNIKU 4/2023

Policijska postaja Ptuj, Osojnikova cesta 29, 
telefonska številka: 02 780 91 00 (ali 113),
Gasilski dom Ptuj, Natašina pot 1a, 
telefonska številka: 02 746 47 31 (ali 112);
Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 19a, 
telefonska številka: 02 787 15 00 (ali 112);
Bolnišnica Ptuj, Potrčeva cesta 23, 
telefonska številka: 02 749 14 00;
Center za socialno delo Ptuj, Trstenjakova ulica 5, 
telefonska številka: 02 787 56 00;
Mestna občina Ptuj, 
splošne informacije: 02 748 29 99;
Upravna enota Ptuj, 
splošne informacije: 02 798 01 00.
SOS telefon: 080 11 55

Pomembne informacije in 
telefonske številke

Povabilo k izpolnitvi ankete – Zadovoljstvo uporabni-
kov s storitvijo ravnanja z odpadki v MO Ptuj

Nenehno stremimo k izboljšanju kakovosti svojih storitev, 
zato nas zanima vaše mnenje, kako ocenjujete storitve ravna-
nja z odpadki iz gospodinjstev v Mestni občini Ptuj. Zanimajo 
nas vaši predlogi za izboljšave ter izzivi, s katerimi se srečujete. 
Podatke bomo uporabili za izboljšanje svojih storitev ter jih, 
kolikor bo le možno, prilagodili vašim 
željam in potrebam.
Anketa je anonimna in vam bo vzela pet 
minut časa za izpolnjevanje. Do ankete 
lahko dostopate na povezavi:  www.
mojaanketa.si/anketa/700262859/ ali s 
skeniranjem prikazane QR-kode za iz-
polnjevanje na mobilnih napravah.
Anketo lahko izpolnite tudi na Mestni blagajni Ptuj, Ul. heroja 
Lacka 1. Najlepša hvala za vaše sodelovanje!
Javne službe Ptuj

Četrtna skupnost Breg - Turnišče vljudno vabi občane 
iz Četrtne skupnosti Breg - Turnišče na tradicionalno 
prireditev »Srečanje občanov, starih 70 in več let«

Program prireditve
–  Za občane, stare 70 in več let, z območja Turnišča bo sreča-

nje potekalo v petek, 12. maja 2023, z začetkom ob 11. uri 
v prostorih Doma krajanov Turnišče, Selska cesta 2, Ptuj.

–  Za občane, stare 70 in več let, z območja Brega bo srečanje 
potekalo v petek, 19. maja 2023, z začetkom ob 11. uri v 
prostorih Doma krajanov Ivan Spolenak Breg, Zadružni 
trg 12, Ptuj.

Vljudno vabljeni.
Četrtna skupnost Breg - Turnišče

Subvencionirano letovanje otrok 2023

Zveza prijateljev mladine Maribor pripravlja razpis za letova-
nje otrok v nastanitvenih kapacitetah VIRC Poreč in DMZ na 
Pohorju. Mestna občina Ptuj ponuja možnost subvencionira-
nega letovanja za otroke iz socialno šibkejših družin s stalnim 
prebivališčem v Mestni občini Ptuj. Prijave bo zbiral Center 
interesnih dejavnosti Ptuj. Sklep o merilih za subvencionirano 
počitniško letovanje otrok v letu 2023 je objavljen v Uradnem 
vestniku, št. 4/2023, ki je dostopen na spletni strani www.
ptuj.si pod zavihkom Uradni vestnik. Preostale informacije 
in morebitne spremembe (prijavnice, pogoji, cene in način 
plačila) najdete na spletnih straneh CID Ptuj (www.cid.si) in 
MO Ptuj (www.ptuj.si) predvidoma v začetku maja.
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SESTAVIL: 
EDI KLASINC

ESKIMSKI 
KOŽNI ČOLN HIDROKSID GLAVNO 

MESTO GANE 3 GRŠKI OTOK FRANC 
FALANT

PREBIVALEC 
ALBIJA

ŠPORTNA 
DVORANA V 

ŠABCU
GRŠKI PESNIK

ITALIJANSKI 
FILMSKI 

REŽISER LOY

PASMA 
FAZANOV

MIKROSKOP-
SKA FLORA

ZADNJI LIBIJ-
SKI KRALJ

IGLIČAST GRM
MERJASEC

PAPIGA
BAJESLOVNI 

LETALEC

SLIKARSKI 
ČOPIČ

KRAMP 
ROVAČA

NENASITNOS

KRIŽANKA
ŠT. 6

ČEŠKI 
SMUČARSKI 
SKAKALEC 

(JAROSLAV)

PROGOVNI 
DELAVEC

NJIVSKI 
PLEVEL

AMERIŠKA 
PEVKA 

(BONNIE)

TENISAČICA 
URBANČIČ

ČRT NANUT

OBČANI KNEŽE
NEMŠKI 

ADMIRAL

MANJŠI SPOR
TRO-VESLAČA

KAČJI GLAS
VRHNJA 

PLAST KOŽE

SEČOVELJSKA 
ZNAMENI-

TOST

MANJŠI 
ČEMBALO

AMERIŠKA 
DRŽAVA

NEMŠKI 
FILOZOF

POVODNA 
KUNA

ŠKOTSKO 
JEZERO

KRČEVINA

ŠKOTSKI 
OVČAR

JAMBRSKI 
VERZ

KRAJ PRI 
KOČEVJU

PRAVOSL. 
DUHOVNIK

IGRALEC 
WOLTER

STAROGRŠKI 
PISEC

KOŽA 
KOZLIČEV
GORSKA 

RASTLINA

VULKANSKO 
OTOČJE

TROPSKI 
SESALEC

IMETNIK
ZAKOVICA
OMLAČEN 

SNOP SLAME

TAT
PASJA NOGA

AMERIŠKI 
SATIRIK 

BUCHWALD

EVROBIRO-
KRAT

ŽULJ OD 
OBUTVE

PEVKA LOVICH
TENISAČ 

WILANDER

PETJE 
ZAČETNIKOV

AMERIŠKA 
FILMSKA 
IGRALKA 

(JENNIFER)

ZASUK
PREŠERNOVA 

PESEM

ZAVORA PRI 
AVTOMOBILU

SRAMOTILEN 
SPIS

ŽABJI GLAS

KAKTUS, 
KAKTEJA

HČERICA
PRAVILNIK, 
POSLOVNIK

ANGLEŠKA 
NIKALNICA RASTLINA SAMOTNA 

KMETIJA
GASILSKA 
PRIPRAVA

AMERIŠAK 
PISATELJICA 

NIN

STANJE 
OZRAČJA

GIBANJE 
NAZAJ

DEL TOVARNE

MISELNOST 
STARIH 

RIMLJANOV

ČARLI ARHAR
UPRAVA ZA 

POMOČ

PRIPADNIK 
ESEROV

PINTAR
TEPČEK, LOLEK

ANTON SOVRE
PODKOŽNI 

TVOR
STAR SLOVAN

PEVEC JURAK
ČEBER

NAŠA NOVI-
NARKA ROŠ

3 IZŽREBANE 
ŠTEVILKE

SILICIJ

SADNA PIJAČA
RADO PEZDIR

LIJAK
CIRIL ZLOBEC

ČLAN 
KONSUMNEGA 

DRUŠTVA
ODNOS, ZVEZA

OBSTOJ NEKE 
STVARI

ZNAMENJE 
PRED 

ŠTEVILOM

Križanka št. 6
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OTVORITEV RAZSTAVE DEL 
UPORABNIKOV ZUDV DORNAVA

5. 5., 18.00 

CID Ptuj

40 LET OBSTOJA HALOŠKE 

PLANINSKE POTI

27. 5., 7.30–17.00

Zbirališče: železniška postaja Ptuj

LUTKOVNA PREDSTAVA 
GLEDALIŠČA MAJE FURLAN,

1. 5., 15.00

Pravljični gozd ˝Rdeča kapica˝

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

PONEDELJEK, 1. 5.

15.00: Lutkovna predstava lutkovnega gledališča Maje Furlan, Pra-
vljični gozd »Rdeča kapica«, v primeru dežja predstava odpade, v ceno 
sta všteta predstava in ogled (odrasli: 8 €; otroci (2–14 let): 6 €; družin-
ska (2 + 2): 26 €); 21.00: Ashine + Decair, koncert ptujskega metalske-
ga kvinteta v navezavi z ljubljanskimi dramaturgi krika in zvočnih zidov, 
CID Ptuj (prostovoljni prispevek: 5 €)

SREDA, 3. 5.

13.00: Harry Potter Klub, ustvarjalna delavnica za mlade ljubitelje Har-
ryja Potterja (Martina Frangež), Špajza modrosti (tudi 10. 5., 25. 5. in 31. 
5.); 16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: Insta po#moč, brezplačen in 
popolnoma zaupen program psihološke pomoči Insta po#moč, name-
njen mladim med 12. in 29. letom starosti (Monika Ficjan, Eva Sedlašek 
in Anja Kragolnik), CID Ptuj (tudi 4. 5., 8. 5., 9. 5., 10. 5., 15. 5., 18. 5., 
23. 5. in 24. 5.)

ČETRTEK, 4. 5.

9.00: Srčni starši: Tema meseca: Iskreno o materinstvu, brezplačna 
srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih razgovorov na 
aktualno temo v tekočem mesecu (Simona Vrbančič), Špajza modrosti 
(tudi 11. 5., 18. 5. in 25. 5.), 13.00: Po šoli v Špajzo, brezplačne de-
javnosti za učence (Martina Frangež), Špajza modrosti (tudi 11. 5., 18. 
5. in 25. 5.); 18.00: Družinska razmerja: Podporna skupina za ločitev, 
svetovalnica ob razvezi zakonske zveze ali prekinitvi zunajzakonske sku-
pnosti (Darja Nadelsberger Bene), možni individualni dogovori, obvezne 
prijave, Špajza modrosti

PETEK, 5. 5.

Mladi Dravaš, tradicionalni 14. mednarodni nogometni turnir mladih 
selekcij od U-7 do U-12, Nogometni klub Drava Ptuj, Mestni stadion 
Ptuj; 9.00 – 12.00: Skupaj pobarvajmo dan, medgeneracijski inkluzivni 
dogodek, ki povezuje ljudi različnih starosti in različnih potreb, Društvo 
Sožitje Ptuj in OŠ dr. Ljudevita Pivka, Mestna tržnica Ptuj; 18.00: Od-
prtje razstave del uporabnikov ZUDV Dornava, ob častitljivem jubileju, 
70-letnici delovanja ZUDV Dornava so uporabniki Varstveno delovnega 
centra Dornava, ki sodelujejo v likovni skupini pod mentorstvom Gregor-
ja Samasturja, pripravili posebno razstavo svojih likovnih del, CID Ptuj

SOBOTA, 6. 5.

10.00–12.00: Dobimo se v parku: Zapojmo skupaj s pevskim zbo-
rom Lilith, tretje srečanje v ciklu dogodkov, ki so ga ptujske nevladne 
organizacije in dejavni občani oblikovali z željo po spodbujanju druže-
nja med prebivalci in uporabe zelenih površin v mestu, arheološki park 
Panorama; 14.00: Vodeni ogled rova pod Ptujskim gradom, rovi pod 
Ptujskim gradom so vedno burili domišljijo prebivalcev in obiskovalcev 
Ptuja, Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom (Ptuj Underground) (tudi 
13. 5., 20. 5. in 27. 5.)

PONEDELJEK, 8. 5.

17.00: Psihoterapevtsko svetovanje, brezplačno individualno svetova-
nje z namenom izboljšanja sposobnosti obvladovanja čustev, gradnje 
pozitivne samopodobe … (Zlatko Zimet), Špajza modrosti (tudi 15. 5., 
22. 5. in 29. 5.)

TOREK, 9. 5.

0.00–12.00: S slikanjem krepim odnose v družini, likovna delavnica, na 
kateri boste raziskovali družinske odnose, se spraševali, kako jih izbolj-
šati in kako spremeniti določene zakoreninjene vzorce, ki jih nosite v sebi 
(Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 16. 5. in 30. 5.); 14.00: Kreativni 
torek v Špajzi: Raziskovanje slikarskih kompozicij, ustvarjalna delavni-
ca za vse zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza modro-
sti (tudi 16. 5. in 30. 5.); 17.00: Igralna urica s knjigo, literarno srečanje, 
namenjeno otrokom od 5. do 9. leta starosti, zaželeni so copatki in lahka 
oblačila, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj; 18.00: Srčni starši: Nosečnost in 
prvi koraki v materinstvo, brezplačna srečanja za nosečnice in mamice 
v smislu medsebojnih razgovorov o aktualnih temah in izzivih (Simona 
Vrbančič), Špajza modrosti

SREDA, 10. 5.

14.00: Družina v filmu, podporna skupina za družine po Zoomu (Saša 
Bezjak), Špajza modrosti (tudi 24. 5.)

ČETRTEK, 11. 5.

17.00: Delavnica naravnega ličenja, delavnica priznane umetnice liče-
nja z nasveti o ličenju in negi kože (Eva C. Zimet), CID Ptuj (25 €)

PETEK, 12. 5.

9.00: Kako naprej – ob kavi in čaju, podporna skupina in svetovalnica 
za družine (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 19. 5. in 26. 5.); 9.00–
14.00: 14. Dan za spremembe: Za(čutimo) dobro, prostovoljska akcija, 
s katero želijo ustvariti priložnost, da se lahko predvsem mladi preiz-
kusijo v vlogi prostovoljcev in pokažejo, kaj vse lahko s prostovoljskim 
delom izboljšamo v nekaj urah, CID Ptuj; 13.30: Učim se risati, likovne 
delavnice, namenjene otrokom (6+), ki se želijo naučiti risarskih tehnik 
in poglobljeno ustvarjati (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 26. 5.); 
20.30: Jam Session, večerni jam session bo odprl CID-ov hišni bend 
CID Beat Trio, ki obljublja tudi posebnega glasbenega gosta, CID Ptuj

SOBOTA, 13. 5.

11.00: Vodeni ogled po razstavi Klavdija Tutte, vodeni ogled s kusto-
sinjo Dorotejo Kotnik, Galerija Luna v sodelovanju s Pokrajinskim muze-
jem Ptuj - Ormož, Miheličeva Galerija; 11.00: Glasbe sveta, interaktivni 
koncert, Boštjan Gombač v družbi dveh vrhunskih glasbenikov popelje 
otroke skozi različne glasbene pokrajine sveta, Pokrajinski muzej-Ptuj 
- Ormož, Ptujski grad; 18.00: Degustacija piva v temi, degustacija za 
»vse mučenike«, ki vam približa pivo drugače, kot ste vajeni (obvezne 
prijave), Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom (Ptuj Underground); 
21.00: M.1., koncert, ki sloni na zgodbi povezovanja lokalnih ustvar-
jalcev glasbe, pridelovalcev pijače in nadaljnjem razvijanju lokalne sku-
pnosti, CID Ptuj
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KINO (več na www.kinoptuj.si)

PONEDELJEK, 15. 5.

16.30: Zapisi spomina, delavnica ob mednarodnem dnevu družine, 
družabno srečanje starih staršev in vnukov (10+), kjer bo potekal zelo 
zanimiv medgeneracijski prenos znanja, CID Ptuj

TOREK, 16. 5.

17.00: Priložnosti in izzivi slovenske ovčje volne, tretje predavanje v 
ciklu V preplet niti vtkane zgodbe, ki ga muzej pripravlja ob razstavi Ve-
ščine in skrivnosti mojstrov in mojstric tkanj, Pokrajinski muzej Ptuj - Or-
mož, Ptujski grad; 18.00: Srčni starši: Moj malček odrašča, brezplačna 
srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih razgovorov o 
aktualnih temah in izzivih (Simona Vrbančič), Špajza modrosti; 18.00: 
Spoprijemanje s stresom, delavnica, namenjena vsem, ki čutijo, da jih 
stres obremenjuje v vsakodnevnem življenju, in se želijo z njim dejavno 
spoprijeti, Ljudska univerza Ptuj (tudi 23. 5. in 30. 5.)

SREDA, 17. 5.

18.00: Duško Šibil, odprtje razstave priznanega hrvaškega umetnika, 
ki živi in ustvarja kot svobodni umetnik in discipliniran boem z ateljeji v 
Londonu, Zagrebu in Dubrovniku, Galerija Luna, 19.00: Spletno preda-
vanje: Vloga odraslega pri gradnji otrokove samostojnosti, brezplač-
no predavanje na spletni platformi Zoom in razprava na aktualno temo 
(Simona Vrbančič), Špajza modrosti (tudi 24. 5. in 31. 5.)

ČETRTEK, 18. 5.

17.00: Pravljična urica z jogo, literarno srečanje, namenjeno otrokom 
od 4. leta starosti, zaželeni so copatki in lahna oblačila, Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj; 18.00: Slikar naj bo, predstavitev dela in dejavnosti upo-
rabnikov VDC Sožitje Ptuj, ki bodo predstavili znane ptujske umetnike, 
Društvo Sožitje, Kavarna Evropa Ptuj; 18.00: Zaključni koncert šolskih 
orkestrov, koncert z atraktivnim glasbenim programom pihalnega, go-
dalnega, harmonikarskega, kitarskega orkestra in orkestra flavt, Glasbe-
na šola Karol Pahor Ptuj, Dominikanski samostan Ptuj; 19.00: Po poteh 
Potrčeve Kreflove kmetije, bralna uprizoritev odlomkov iz Potrčevega 
dramskega dela Kreflova kmetija in koncert komornega zbora Glasis, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (v primeru dežja bo prireditev v dvorani Gi-
mnazije Ptuj)

PETEK, 19. 5.

10.00–16.00: Odprto ekipno državno prvenstvo razreda optimist, tra-
dicionalna jadralna regata, Brodarsko društvo Ranca Ptuj, Ptujsko jezero 
– pristanišče Ranca (do 21. 5.)

NEDELJA, 21. 5.

15.00: Skupni koncert KD Rogoznica, tradicionalni koncert vseh sekcij, 
Kulturno društvo Rogoznica, Dom krajanov Rogoznica

TOREK, 23. 5.

18.00: Srčni starši: Izzivi ocenjevanja in podpora šolajočemu se otro-
ku, brezplačna srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih 
razgovorov o aktualnih temah in izzivih (Simona Vrbančič), Špajza mo-
drosti

ČETRTEK, 25. 5.

18.00: Katja Bednarik Sudec: V dialogu, odprtje razstave slik, fotogra-
fij in instalacij priznane prekmurske slikarke in pedagoginje, Pokrajinski 
muzej Ptuj - Ormož, Miheličeva galerija; 19.00: Natalija Pavlič, literarni 
večer s priznano pisateljico, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj; 19.00: CID-ov 
pomladni Trivia Night, zabaven in ugankarski večer s prijatelji (Tadej Oj-
steršek), obvezne prijave, CID Ptuj; 20.00: Glasba v mestu: Fed Horses 
& Čedahulči, dva domača indie kolektiva, en koncert, Društvo za glas-
beno umetnost Arsana, Kavarna Bodi

PETEK, 26. 5.

19.00: Z avtomobilom po Jordaniji, potopisno predavanje Damjane 
Jakomini o dogodivščinah na poti, znamenitostih, hrani, kulturi in skriv-
nostih Jordanije, CID Ptuj

SREDA, 3. 5.

10.00: Filmska čajanka: Mož z imenom Otto (A Man Called Otto), Marc 
Forster, Švedska in ZDA, 2022, 126 min, komedija po komični in ganljivi 
švedski knjižni uspešnici, projekciji filma bo sledilo druženje ob čaju in 
pecivu, Mestni kino Ptuj (4/5 €)

ČETRTEK, 18. 5.

19.00: Pogovor o(b) filmu Konoplja osvobaja, Miha Čelar, Slovenija, 
Severna Makedonija in Hrvaška, 2023, 81 min, s humorjem prežet do-
kumentarni esej o aktivistih iz Slovenije in od drugod, ki so svoje življenje 
posvetili legalizaciji konoplje, z vami bosta režiser filma Miha Čelar in 
glavni protagonist Janko Pirc, Mestni kino Ptuj (4/5 €)

SOBOTA, 20. 5.

20.00: Nemi film z živo glasbeno spremljavo: Erotikon, Gustav Ma-
chatý, Češkoslovaška, 1929, 85 min, pionirsko delo filmske erotike in 
avantgardna klasika nemega filma, s katero se je Slovenka Ita Rina zapi-
sala med svetovne filmske zvezde, Mestni kino Ptuj (8 €)

SOBOTA, 27. 5.

7.30–17.00: 40 let obstoja Haloške planinske poti, 30. jubilejni pohod 
po Haloški planinski poti, tokrat s posebnim slovesnim zaključkom v 
Gostišču pri ribniku v Podlehniku, Planinsko društvo Ptuj (zbirno mesto: 
železniška postaja Ptuj); 18.00: Vinska degustacija v temi, degustacija 
ob dnevu žena, ki vam približa vino drugače, kot ste vajeni (obvezne 
prijave), Zavod TuRA, rov pod Ptujskim gradom (Ptuj Underground)

TOREK, 30. 5.

18.00: Srčni starši: Odnosi v družini in krepitev partnerske zveze, 
brezplačna srečanja za nosečnice in mamice v smislu medsebojnih raz-
govorov o aktualnih temah in izzivih (Simona Vrbančič)

SOBOTA, 27. 5.

10.00: Kino vrtiček: Rdeči balon (Le ballon rouge), Albert Lamorisse, 
Francija, 1956, 34 min, brez dialogov, 3+, pripoved o dečku in njegovem 
balonu velja za enega najlepših filmov vseh časov, projekciji filma bo 
sledila igralna delavnica za otroke, Mestni kino Ptuj (4/5 €)

18.00: Zgodovina filma: Predavanje dr. Mladena Dolarja o(b) filmu Biti 
ali ne biti (To Be or Not to Be), Ernst Lubitsch, ZDA, 1942, 99 min, 
komedija o nacizmu, posneta leta 1942 in postavljena v okupirano Var-
šavo, Mestni kino Ptuj (5/4 €)



Duško Šibil, razstava priznanega hrvaškega umetnika, ki živi in ustvarja 
kot svobodni umetnik in discipliniran boem z ateljeji v Londonu, Zagrebu 
in Dubrovniku, Galerija Luna, 18. 5.–1. 7. 2023, sreda: 10.00–18.00, pe-
tek: 12.00–18.00, sobota: 10.00–13.00; Začetni tečaj šivanja, program, 
prilagojen čistim začetnicam brez predznanja (Sabina Hameršak Zorec) 
(kotizacija: 90 €, mladi (15–29 let): 75 €), CID Ptuj, 19. 5.–21. 5. 2023; Pa-
blo Picasso (1881–1973), razstava, posvečena 50. obletnici smrti enega 
najpomembnejših svetovnih umetnikov (avtorica Jožica Vodopivec), Knji-
žnica Ivana Potrča Ptuj, 8. 5.–2. 6. 2023, pon.–pet.: 8.00–19.00, sob.: 
8.00–13.00; Spoznajmo gasilce, razstava, posvečena gasilcem (avtorica 
Andreja Rimele), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (Mladinski oddelek), 8. 5.–2. 6. 
2023, pon.–pet.: 8.00–19.00, sob.: 8.00–13.00

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKIGLEDALIŠČE (več na mgp.si)

ČETRTEK, 4. 5.

20.00: Tadej Toš: Freestyle, predstava izjemnega in najhitreje govorečega 
ter gostobesednega Ptujčana, ki vas bo nasmejal do solz (za Izven), Me-
stno gledališče Ptuj (18 €)

SOBOTA, 6. 5.

9.30 in 11.00: Pika Nogavička in gusar Val: Potovanje na otok zakladov, 
pomorska pustolovščina gusarja Vala in Pike Nogavičke za otroke od 3 do 
10 let, ki otroke dvigne na noge, gostuje Enostavno prijatelji (za abonma 
Lunica, abonma Zvezdica in Izven), Mestno gledališče Ptuj (8 €)

SREDA, 17. 5.

20.00: Nikita Milivojević: Pot neizbrana, predstava v koprodukciji Mestne-
ga gledališča Ptuj, v kateri si avtor postavlja vprašanje družbene izoliranosti 
in osamljenosti (za Izven), Mestno gledališče Ptuj (18/16 €)

PONEDELJEK, 29. 5.

17.00–20.00: Pokuk v pouk, predstavitev dela dijakov Gimnazije Ptuj, z 
vašo prisotnostjo bodo imeli čisto pravo gledališko izkušnjo: v pravem gle-
dališču, s pravim občinstvom, s pravo tremo (17.00: 1. letnik, 18.30: 2. 
letnik, 20.00: 3. letnik), Mestno gledališče Ptuj

Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si

O�set tiskarna za večje naklade
 z lastno proizvodnjo, primerni 
smo za naklade nad 500 kosov

 

V naši tiskarni varujemo okolje v celotnem 
delovnem procesu. Vsi papirni ostanki, ki nastanejo 

v procesu dodelave tiskovin se sortirajo in 
pošljejo v reciklažo.  inf@evrogra�s.si

+386 2 608 92 25

Puhova ulica 18, Maribor

Strokovni
O�set tiskarna

Varujemo okolje

MI
SMO

Priznani

Zanesljivi
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M nepremičnine, Milena Jančič s.p., Trstenjakova ulica 7, Ptuj
T: 02 798 07 50, M: 031 310 803, www.m-nepremicnine.si

ŠE NEKAJ  
PROSTIH VRSTNIH HIŠ  
v novi soseski na Zgornji Hajdini

Do konca meseca maja  
gratis BIOKLIMATSKA PERGOLA za teraso.

• v velikosti 137 m2, z dvema parkirnima mestoma pred hišami,

• z zemljišči od 267 – 355 m2, zgrajene 2022.

• V III. podaljšani fazi znaša cena:
159.900 EUR (vmesne), 169.900 EUR (končne).

• V IV. gradbeni fazi znaša cena:
189.500 EUR (vmesne), 199.500 EUR (končne).

Cene so v EUR in vključujejo DDV. Pridružujemo si pravico do spremembe cen. Terme Ptuj, Pot v toplice 9, 2251 Ptuj, T: 02 74 94 506, E: hotel.primus@terme-ptuj.si, www.sava-hotels-resorts.com
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Rezervacije: 02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

Rezervacije: 02 74 94 506, hotel.primus@terme-ptuj.si 

PRIPRAVITE SE NA POLETJE V 
WELLNESSU VALENS AUGUSTA
Med Contour   120 min: 240 €   140 €
Tretma za oblikovanje telesa s takojšnjim učinkom: 
zmanjšanje obsega tretiranega dela tudi do 2,5 
cm po prvem tretmaju, z uporabo ultrazvoka, 
vakumske masaže in limfne drenaže.

BRUNCH MORSKA KULINARIKA
Nedelja, 21. 5. 2023, med 12. in 15. uro

Kulinarično razvajanje z bogato morsko kulinariko 
pod vodstvom chefa Roberta Žibrata. 
Cena: 23,90 €/osebo, 13,90 € otroci do 12. let, otroci 
do 4. leta brezplačno v spremstvu odraslih oseb.
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Informacije: 02 74 94 530, termalniparkptuj@sava.si

Ponedeljek:
dan za mladino
- 50% popusta 
na celodnevno 
otroško, dijaško 
in študentsko 
vstopnico.

Sreda: dan za upokojence
- 50% popusta na 
upokojensko vstopnico

Petek: družinski dan
Ob nakupu 2 vstopnic 
za odrasle do 2 otroka 
brezplačno.

UGODNOSTI V TERMALNEM PARKU

Ob nakupu 2 vstopnic 
za odrasle do 2 otroka 

32€

Ponudba velja do 31. 5. 2023.
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NEGA OBRAZA - KERATINSKO VIHANJE - LAMINACIJA

NOVO 
PRI NAS

051 60 60 52

INFORMACIJE o oglaševanju: 031 481 673, 041 283 694, ptujcan@agencijalotos.net

VSAK MESEC ZANESLJIVO V VAŠEM NABIRALNIKU.
ČASOPIS MO PTUJ  / 9.200 GOSPODINJSTEV


